基本	戦略	名											
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名			(坐十十)						( 口 1 <del>示                                  </del>		
1	地	域で活躍する人材を育て、未来を	を切り拓く										
1-1	若	者の県内定着、地域で活躍する人	<b>、材の育成を図る</b>										
				目標値		66.0%	66.5%	67.0%	67.5%	68.0%			
1-1	1	将来を担う若者の就業支援と魅力的 な職場づくりの促進	県内高校生の県内就職率	実績値	61.1% (H30年度)	72.1%	69.6% (速報値)				68.0% (R7年度)	順調	産業労働部 未来人材課
				達成率		109%	104%						
				目標値		44.0%	45.5%	47.0%	48.5%	50.0%			
1-1	1	将来を担う若者の就業支援と魅力的 な職場づくりの促進	県内大学生の県内就職率	実績値	41.0% (H30年度)	40.8%	42.7%				50.0% (R7年度)	やや遅れ	産業労働部 未来人材課
				達成率		92%	93%						
				目標値		210%	220%	230%	240%	250%			
1-1	1	県民の県内就職への意識醸成	コンセプトサイトの閲覧数の伸率	実績値	100% (R1年度)	375%	210%				250% (R7年度)	やや遅れ	産業労働部 未来人材課
				達成率		178%	95%						
				目標値		66.0%	66.5%	67.0%	67.5%	68.0%			
1-1	1	高校生の県内就職の促進・支援	県内高校生の県内就職率	実績値	61.1% (H30年度)	72.1%	69.6% (速報値)				68.0% (R7年度)	順調	産業労働部 未来人材課
				達成率		109%	104%						
				目標値		81.5%	83.0%	84.5%	86.0%	87.5%			
1-1	1	雇用環境の向上	ワーク・ライフ・バランスや処遇改善に取り組  んでいる企業の割合	実績値	75.3% (H30年度)	80.5%	83.7%				87.5% (R7年度)	順調	産業労働部 雇用労働政策課
				達成率		98%	100%						
				目標値		56.4%	56.9%	57.4%	57.9%	58.4%			
1-1	1	建設業における担い手の確保	建設業における県内高校生の県内就職率	実績値	51.6% (H30年度)	65.5%	算定中				58.4% (R7年度)	順調	土木部 建設企画課
				達成率		116%							
				目標値		44.0%	45.5%	47.0%	48.5%	50.0%			
1-1	2	大学と連携した地域が求める人材の 育成と地元定着の推進	県内大学生の県内就職率	実績値	41.0% (H30年度)	40.8%	42.7%				50.0% (R7年度)	やや遅れ	産業労働部 未来人材課
				達成率		92%	93%						
				目標値		260人	280人	300人	320人	340人			
1-1		大学と連携した地域が求める人材の 育成と地元定着の推進	福岡県及び首都圏の大学等に進学した長崎県出 身者のUターン就職者数	実績値	204人 (H30年度)	269人	232人				340人 (R7年度)	やや遅れ	産業労働部 未来人材課
				達成率		103%	82%						

基本	戦略												
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名			(=11)						( 126 1 7		
				目標値		44.0%	45.5%	47.0%	48.5%	50.0%			
1-1	2	県内大学生の県内就職の促進・ 支援	県内大学生の県内就職率	実績値	41.0% (H30年度)	40.8%	42.7%				50.0% (R7年度)	やや遅れ	産業労働部 未来人材課
				達成率		92%	93%						
				目標値		260人	280人	300人	320人	340人			
1-1	2	県外大学生のUターン就職の促 進・支援	福岡県及び首都圏の大学等に進学した長崎県出 身者のUターン就職者数	実績値	204人 (H30年度)	269人	232人				340人 (R7年度)	やや遅れ	産業労働部 未来人材課
				達成率	,	103%	82%				, ,		
				目標値		37.4%	38.9%	40.4%	41.9%	44.0%			
1-1	2		県立大学の県内就職率(新規学卒者の就職者に 対する県内就職者の割合)	実績値	34.4% (H30年度)	33.2%	32.7%				44.0% (R7年度)	遅れ	総務部 学事振興課
			·	達成率	,	88%	84%				, ,		
				目標値		50.0%	52.5%	54.9%	57.4%	59.8%			
1-1	3	男女が性別にかかわりなく個性と能力を発揮できる社会づくり	「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」との考 え方に反対の人の割合	実績値	47.6% (R2年度)	49.4%	53.3%				59.8% (R7年度)	順調	県民生活環境部 男女参画・女性活躍推進室
				達成率	( , , , , ,	98%	101%				(,		
				目標値		44.0%	44.8%	45.6%	46.4%	47.5%			
1-1	3	あらゆる分野における男女共同 参画の推進	20~59歳のうち、家庭生活において男女が家事や育児等を協力して行っていると思う人の割合	実績値	42.4% (R1年度)	42.8%	42.1%				47.5% (R7年度)	遅れ	県民生活環境部 男女参画・女性活躍推進室
				達成率	( 122,	97%	93%				(,		
				目標値		25.9%	26.9%	27.9%	28.9%	29.9%			
1-1	3	女性が活躍できる場の拡大と男 女がともに働きやすい環境づく ロ	事業所における管理職(課長相当職)に占める 女性の割合	実績値	22.9% (H30年度)	20.9%	25.4%				29.9% (R7年度)	やや遅れ	県民生活環境部 男女参画・女性活躍推進室
				達成率	,	80%	94%				, ,		
			业が生存中の学師 12世を2世 ファーブ	目標値		59.7%	65.0%	70.3%	75.6%	81.3%			
1-1	3		当該年度内の就職・起業を希望するウーマンズ ジョブほっとステーション利用者のうち、就 職・起業した人の割合	実績値	49.1% (H30年度)	68.4%	66.4%				81.3% (R7年度)	順調	県民生活環境部 男女参画・女性活躍推進室
			地・尼未 0 / 2 八 2 円 日	達成率	,	114%	102%						
			県内企業におけるインターンシップ体験が自ら の際光知の第一名	目標値		98%以上	98%以上	98%以上	98%以上	98%以上			
1-1	4		の職業観や勤労観について考えるうえで役に 立ったと回答した高校生の割合	実績値	97.8% ( )	98.7%	98.6%				98%以上維持 (R7年度)	順調	教育庁 高校教育課
			基準値:H26~30年度平均	達成率	,	100%	100%				,		
			<b>周本人米に基本で採出する。</b>	目標値		340人	340人	340人	340人	340人			<del>立</del>
1-1	4	イヤリア教育の推進と正素を支える 人材の会成・確保	県内企業に対する採用力向上支援と求職者支援 により新規就業が実現した者の数(新規就業者	実績値		499人	460人				1,700人 (R7年度)	順調	産業労働部未来人材課、
			数・累計)	達成率		146%	135%				(,		雇用労働政策課

基本	戦略:	名											
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名			(坐十十)						( in 1 is + 1)		
1-1	4	企業を支える人材育成	高等技術専門校の普通課程修了生の県内就職率	目標値 実績値	88.6% ( )	91.0%	91.5% 97.9%	92.0%	92.5%	93.0%	93.0% (R7年度)	順調	産業労働部 雇用労働政策課
			基準値:H28~H30年度平均	達成率	( )	107%	106%				(117 十支)		准而力倒以从外
				目標値		2,872人	3,237人	3,597人	4,102人	5,012人			
1-1	4	多様な人材確保	県内の外国人労働者数(技能実習、特定技能)	実績値	2,462人 (H30年度)	3,043人	4,120人				5,012人 (R7年度)	順調	産業労働部 雇用労働政策課
				達成率		105%	127%						
1-1	4	多様な人材確保	プロフェッショナル人材の雇用人数(累計)	目標値 実績値	17人	50人 73人	77人	104人	131人	158人	158人	順調	産業労働部
1-1	4	夕怺な人们唯休	基準値:H27~H30年度平均	達成率	( )	146%	133%				(R7年度)	川共司河	雇用労働政策課
			  県内企業におけるインターンシップ体験が自ら	目標値		98%以上	98%以上	98%以上	98%以上	98%以上			
1-1	4	キャリア教育の推進	の職業観や勤労観について考えるうえで役に 立ったと回答した高校生の割合	実績値	97.8%	98.7%	98.6%				98%以上維持 (R7年度)	順調	教育庁 高校教育課
			基準値:H26~H30年度平均	達成率	,	100%	100%				, ,		
				目標値		5,500 経営体	5,500 経営体	5,500 経営体	5,500 経営体	5,500 経営体			
1-1	5 <sup>t</sup>	地域に密着した産業の担い手の確 保・育成	認定農業者数	実績値	5,561経営体 (H30年度)	5,228 経営体	5,095 経営体 (速報値)				5,500経営体 (R7年度)	やや遅れ	農林部 農業経営課
				達成率		95%	92%						
			海面漁業・養殖業産出額	目標値		970億円	999億円	1,024億円	1,036億円	1,060億円	, and 14 III		水産部
1-1	5 1	地域に密着した産業の担い手の確 保・育成	基準値:海面漁業産出額H30年 海面養殖業産出額H29年	実績値	1,014億円 ( )	936億円	未公表				1,060億円 (R7年)	やや遅れ	
			/呼叫我想来在山帜II25年	達成率		96%							
	_	<b>並担於唐、於张老の榜</b> 士	新規自営就農者・新規雇用就業者(農業・林	目標値	559人	641人	641人	641人	641人	641人	641人	ササ語や	農林部
1-1	5	新規就農・就業者の増大	業)数	実績値	(H30年度)	99%	96%				(R7年度)	やや遅れ	農業経営課、林政課
				目標値		651	763	875	987	1,100			
1-1	5	個別経営体の経営力強化	  農業所得1,000万円以上が可能となる経営規模に  達した経営体数	実績値	416経営体 (H30年度)	経営体 639 経営体	経営体 741 経営体	経営体	経営体	経営体	1,100経営体 (R7年度)	やや遅れ	農林部 農業経営課
			圧した粧品件数	達成率	(□>∪牛皮)	98%	97%				(四十反)		辰耒粧旨砞

其木	戦略	8名											
<b>坐</b> 午		<sup>3 口</sup> 施策名	指標		基準値	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標	進捗状況	担当部局・課
		事業群名			(基準年)						(目標年)	~	3—— APV-5
	$\prod$			目標値		190人	200人	200人	210人	210人			
1-1	5	漁業の魅力や就業情報の発信と 受入体制の強化	新規漁業就業者数	実績値	183人 (H30年度)	192人	203人				210人 (R7年度)	順調	水産部 水産経営課
		文八件間の国口		達成率	(1130十度)	101%	101%				(117 十)之)		小庄社日林
				目標値		1区域	1区域	0区域	0区域	0区域			
1-1	6	医療・介護・福祉人材の育成・確保	医師確保計画において設定される医師少数区域 数	実績値	1区域 (R1年度)	1区域	1区域				0区域 (R7年度)	順調	福祉保健部 医療人材対策室
			3/4	達成率	(四十段)	100%	100%				(117 千)之)		区旅八初对求主
				目標値		30,562人	31,174人	31,786人	32,398人	33,012人			
1-1	6	医療・介護・福祉人材の育成・確保	介護職員数	実績値	28,172人 (H29年度)	29,000人	未公表				33,012人 (R7年度)	やや遅れ	福祉保健部 長寿社会課
				達成率	()	94%					( 12)		Will III
	$\prod$			目標値		780人	780人	780人	780人	780人			
1-1	6	医療人材の育成・確保	新規就業看護職員の県内就業者数	実績値	729人 (H30年度)	705人	696人				780人 (R7年度)	遅れ	福祉保健部 医療人材対策室
				達成率	( 1.2.7)	90%	89%				( 1.1.1.)		
				目標値		30,562人	31,174人	31,786人	32,398人	33,012人			
1-1	6	介護・福祉人材の育成・確保	介護職員数	実績値	28,172人 (H29年度)	29,000人	算定中				33,012人 (R7年度)	やや遅れ	福祉保健部 長寿社会課
				達成率		94%							
				目標値		2,872人	3,237人	3,597人	4,102人	5,012人			
1-1	7	外国人材の活用による産業、地域の 活性化	県内の外国人労働者数 (技能実習、特定技能)	実績値	2,462人 (H30年度)	3,043人	4,120人				5,012人 (R7年度)	順調	産業労働部 雇用労働政策課
				達成率	,	105%	127%				,		
				目標値		2,872人	3,237人	3,597人	4,102人	5,012人			
1-1	7	外国人材の地域における活躍	県内の外国人労働者数(技能実習、特定技能)	実績値	2,462人 (H30年度)	3,043人	4,120人				5,012人 (R7年度)	順調	産業労働部 雇用労働政策課
				達成率	,	105%	127%				,		
			ながさき県民大学(主催講座)における受講者	目標値		98%以上	98%以上	98%以上	98%以上	98%以上			
1-1	8	いつまでも健康で生涯を通じて学 び、活躍できる社会の実現	の満足度	実績値	98% ( )	99.3%	98.4%				98%以上 (R7年度)	順調	教育庁 生涯学習課
		C. , APE CC G LAVAN	基準値:H29~R1年度平均	達成率	( )	100%	100%				(   132)		<b>工"工</b> 】日M
				目標値		520件	540件	560件	580件	600件			
1-1	8	高齢者の元気で生きがいのある 暮らしと社会参加の促進	社会参加などについて幅広く相談できるワンス トップ窓口を通じて社会参加につなげた件数	実績値	464件 (H30年度)	157件	194件				600件 (R7年度)	遅れ	福祉保健部 長寿社会課
			I I SHEEL CHAPINE TOUTETA	達成率	(1100 TIX)	30%	35%				(··· FIX)		KN ILAM
	لــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ		ļ	-		ļ	ļ	$\overline{}$	$\overline{}$				

基本	戦略	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·											
		· i: 施策名	- 		基準値	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標	進捗状況	担当部局・課
		事業群名			(基準年)						(目標年)		
				目標値		67.0%	68.5%	70.0%	71.5%	73.0%			
1-1	8	健康長寿対策の推進	健康状態の管理や生活習慣の改善に取り組んで いる人の割合	実績値	62.6% (H30年度)	64.0%	60.1%				73.0% (R7年度)	遅れ	福祉保健部 国保・健康増進課
				達成率		95%	87%						
				目標値		72%	74%	76%	78%	80%			
1-1	8	食育の推進	食育に関心を持っている県民の割合	実績値	69.9% (R2年度)	69.6%	65.6%				80.0% (R7年度)	遅れ	県民生活環境部 食品安全・消費生活課
				達成率		96%	88%						
				目標値		90.0%以上	90.0%以上	90.0%以上	90.0%以上	90.0%以上			
1-1	8	子どもたちの体力の向上と学校 体育の推進	「体育の授業で運動のやり方やコツがわかった」児童生徒の割合	実績値	89.7% (R1年度)	88.4%	88.3%				90.0%以上維持 (R7年度)	遅れ	教育庁 体育保健課
				達成率		98%	98%						
		子どもの望ましい生活習慣の定		目標値		0.82本	0.79本	0.76本	0.73本	0.70本			
1-1	8	着に向けた学校・家庭・地域が 連携した健康教育の推進	12歳児(中1)の永久歯平均う歯数(DMF  T)	実績値	0.91本 (R1年度)	0.71本	0.65本				0.70本 (R7年度)	順調	教育庁 体育保健課
		是1301C股級4X月 07比2		達成率		222%	200%						
				目標値		47.2%	48.9%	50.6%	52.3%	54.0%			
1-1	8	スポーツに親しめる環境づくり による地域スポーツの活性化	成人の週1回以上のスポーツ実施率	実績値	45.5% (R2年)	48.3%	46.8%				54.0% (R7年)	やや遅れ	文化観光国際部 スポーツ振興課
				達成率		102%	95%						
				目標値		590,000人	590,000人	590,000人	590,000人	590,000人	590.000人		
1-1	8	豊かな人生を支える県民の学習 環境の整備	ながさき県民大学の講座受講者数	実績値	592,387人 (R1年度)	285,361人	450,431人				以上維持 (R7年度)	やや遅れ	教育庁 生涯学習課
				達成率		48%	76%				(111   122)		
				目標値		93%以上	93%以上	93%以上	93%以上	93%以上			
1-1	8	地域の元気づくりのための社会 教育の充実・活性化	社会教育関係者等スキルアップ連続講座及び県 社会教育研究大会等の参加満足度	実績値	93% (H30年度)	98.6%	98.0%				93%以上 (R7年度)	順調	教育庁 生涯学習課
				達成率		100%	100%						
1-2	移住	住対策の充実、関係人口の幅広い	1活用を推進する										
				目標値		2,000人	2,400人	2,700人	3,000人	3,200人			
1-2	1	ながさき暮らしUIターン対策の推 進	県や市町の窓口を通した移住者数	実績値	1,121人 (H30年度)	1,740人	1,876人				3,200人 (R7年度)	やや遅れ	地域振興部 地域づくり推進課
				達成率		87%	78%						

										1		1	
基本	戦略	***			基準値						最終目標		
		施策名	指標		(基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	(目標年)	進捗状況	担当部局・課
	+	事業群名											
				目標値		2,000人	2,400人	2,700人	3,000人	3,200人			
1-2	1	さらなるUIターン促進のため の相談・支援体制の充実	県や市町の窓口を通した移住者数	実績値	1,121人 (H30年度)	1,740人	1,876人				3,200人 (R7年度)	やや遅れ	地域振興部 地域づくり推進課
				達成率		87%	78%						
				目標値		11,100件	13,100件	14,000件	14,700件	15,400件			
1-2	1	効果的な情報発信	移住に係る相談件数	実績値	7,349件 (H30年度)	9,260件	11,440件				15,400件 (R7年度)	やや遅れ	地域振興部 地域づくり推進課
				達成率	, , , ,	83%	87%				( 1.1.2,		
				目標値		60人	60人	60人	60人	60人			
1-2	1	地域の維持・活性化及び産業人 材確保に向けた人材誘致の促進	わくわく地方生活実現政策パッケージ(移住支 援金)の活用者数	実績値	0人 (H30年度)	43人	84人				60人 (R7年度)	順調	地域振興部 地域づくり推進課
			,	達成率	( 33 ) (22)	71%	140%				(,		
				目標値		5件	6件	7件	8件	9件			
1-2	2	関係人口との交流促進による地域活力の向上、移住者の裾野の拡大	関係人口の創出、または拡大につながる取組件 数	実績値	0件 (R1年度)	6件	7件				9件 (R7年度)	順調	地域振興部 地域づくり推進課
		73 07 1 3 IL II 07 114 IS 07 1167 (	~	達成率	(   12)	120%	116%				( 1 2		
				目標値		5件	6件	7件	8件	9件			
1-2	2	ながさきとの関わりづくりと地 域課題解決等の仕組みづくり	関係人口の創出、または拡大につながる取組件 数	実績値	0件 (R1年度)	6件	7件				9件 (R7年度)	順調	地域振興部 地域づくり推進課
		WANTED TO CONTINUE OF THE CONT		達成率	(   12)	120%	116%				( 1 2		
1-3	長	ー 崎県の未来を創る子ども、郷土を	<b>を愛する人を育てる</b>				<u>'</u>						
				目標値		1.79	1.82	1.86	1.89	1.93			
1-3		結婚、妊娠・出産から子育てまでの 一貫した支援	合計特殊出生率	実績値	1.66 (R1年)	1.60	1.57				1.93 (R7年)	遅れ	こども政策局 こども未来課
		貝のた文版		達成率	(1117)	89%	86%				(117 + )		ここの水水脈
				目標値		250団体	300団体	350団体	400団体	450団体			
1-3	1	結婚、妊娠・出産、子育てに関 する意識醸成と社会全体の機運	  ながさき結婚・子育て応援宣言団体数(累計)	実績値		529団体	623団体				450団体 (R7年度)	達成	こども政策局 こども未来課
		醸成		達成率		211%	207%				(\\/ 十/又)		ここの不不麻
				目標値		1,100件	1,150件	1,200件	1,250件	1,300件			
1-3	1	結婚、妊娠・出産、子育てに関 する意識醸成と社会全体の機運	「ながさき子育て応援の店」協賛店舗の登録件 数(累計)	実績値	937件 (H30年度)	1,263件	1,948件				1,300件 (R7年度)	達成	こども政策局 こども未来課
		醸成		達成率	(1100十段)	114%	169%				(\\/ 十/又)		ここの不不麻
				1	l			$\overline{}$		_			

基本	戦略	8名											
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名		1	(= 1 1)						( - 12. 1 )		
				目標値		150組	150組	150組	150組	150組			
1-3	1	結婚を希望する独身者に対する 婚活支援	婚活支援事業による成婚数	実績値	65組 (H30年度)	98組	98組				150組 (R7年度)	遅れ	こども政策局 こども未来課
				達成率		65%	65%						
				目標値		21市町							
1-3	1	│ 妊娠・出産、子育てへの切れ目 │ のない支援	子育て世代包括支援センター設置市町数(累計)	実績値	4市町 (H30年度)	21市町					21市町 (R3年度)	達成	こども政策局 こども家庭課
				達成率		100%							
				目標値		0人	0人	0人	0人	0人			
1-3	1	妊娠・出産、子育てへの切れ目 のない支援	保育所等待機児童数	実績値	70人 (R1年度)	0人	0人				0人 (R7年度)	順調	こども政策局 こども未来課
				達成率		100%	100%						
		◆○  →  →  →  →  →  →  →  →  →  →  →  →  →		目標値		97%以上	97%以上	97%以上	97%以上	97%以上			
1-3	1	命の尊さや家庭生活・家族の大切さなど、自分の将来を考えさせる教育の普及	命の尊さや家庭生活・家族の大切さなど、自分の将来を考えさせる教育を充実させる研修会の 理解度	実績値	97% (R1年度)	98%	98%				97%以上 (R7年度)	順調	教育庁 体育保健課
		とる教育の自及	注	達成率		100%	100%						
				目標値		90%	95%	100%	100%	100%			
1-3	2	郷土を愛し、地域を支える心豊かな 人材の育成	郷土長崎への理解と愛情のある児童生徒の割合	実績値	83.5% (H30年度)	90.6%	91.2%				100% (R7年度)	やや遅れ	教育庁 義務教育課
				達成率		100%	96%						
			地域の発展や地域的課題の解決に向けて児童生	目標値		40校	80校	120校	160校	200校			
1-3	2	ふるさと教育の推進	地域の発展や地域的課題の解決に同じて児童生徒が探究的な学習を行っている学校数(小・中学校)	実績値	8校 (R2年度)	97校	108校				200校 (R7年度)	順調	教育庁 義務教育課
			710	達成率		242%	135%						
				目標値		89%	90%	91%	92%	93%			
1-3	2	豊かな道徳性を育む道徳教育の 推進	「長崎っ子の心を見つめる教育週間」における 情報モラル教育を通して、他者と共によりよく 生きるための道徳性を育んでいる学校の割合	実績値	88% (R1年度)	93%	96%				93% (R7年度)	順調	教育庁 児童生徒支援課
			エとりたのの危心性を持つという子次の部内	達成率		104%	106%						
		社会の様々な課題を主体的に判		目標値		60.0%	60.5%	61.0%	61.5%	62.0%			
1-3	2	社会の様々な課題を主体的に判   断できる力や政治に参画する態   度を育てる教育の推進	地域課題の解決や政治、選挙に関心があり、主 体的に社会参画を目指す生徒の割合	実績値	58.9% (R1年度)	57.8%	55.2%				62.0% (R7年度)	遅れ	教育庁 高校教育課
		反で日この秋月の住店		達成率		96%	91%					<u> </u>	
				目標値		100%	100%	100%	100%	100%			
1-3	2	子どもたちが直接自然と触れ合 う体験活動の推進	自然体験活動に取組んでいる小・中学校の割合	実績値	86.5% (R1年度)	91.1%	95.2%				100% (R7年度)	やや遅れ	教育庁 義務教育課
				達成率	,	91%	95%				,		
	-		•										

基本	戦略	名											
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名		,	(±11)						(13.17)		
		まほわぬ剑体わた言め スフ じゃ	旧辛生はの不益本文(4か日にまた4回も益まれ	目標値	0.0%	1%以下	1%以下	1%以下	1%以下	1%以下	40/151		物本产
1-3	2	表現力や創造力を高める子ども の読書活動の推進	児童生徒の不読者率(1か月に本を1冊も読まなかった者の割合) 小学生	実績値	0.2% (R1年度)	0.2%	0.1%				1%以下 (R7年度)	順調	教育庁 生涯学習課
				達成率		100%	100%						
		表現力や創造力を高める子ども	  児童生徒の不読者率(1か月に本を1冊も読まな	目標値	1.0%	1%以下	1%以下	1%以下	1%以下	1%以下	1%以下		教育庁
1-3	2	の読書活動の推進	かった者の割合) 中学生	実績値	(R1年度)	1.7%	0.6%				(R7年度)	順調	生涯学習課
				達成率目標値		0%	100% 12%以下	12%以下	12%以下	12%以下			
1-3	2	表現力や創造力を高める子ども	  児童生徒の不読者率(1か月に本を1冊も読まな	実績値	12.3%	11.4%	13.0%	12%以下	12%以下	12%以下	12%以下	遅れ	教育庁
1 0		の読書活動の推進	かった者の割合) 高校生	達成率	(R1年度)	100%	0%				(R7年度)	Æ10	生涯学習課
				目標値		75.0%以上	75.0%以上維持	75.0%以上維持	75.0%以上維持	75.0%以上維持			
1-3	2	創造性や独創性など豊かな人間 性を育てる子どもたちの文化芸	「子ども県展」への応募率	実績値	74.7% (R1年度)	79.6%	82.0%	版打寸	無持	AE 7寸	75.0%以上維持 (R7年度)	順調	教育庁 学芸文化課
		術活動の推進		達成率	(111/12)	100%	100%				(111   152)		JANIUM
				目標値		6,103団体	6,153団体	6,203団体	6,253団体	6,303団体			
1-3	3	安心して子育てできる環境づくり	ココロねっこ運動登録団体数(累計)	実績値	5,953団体 (H30年度)	6,112団体	6,260団体				6,303団体 (R7年度)	順調	こども政策局 こども未来課
				達成率		100%	101%						
				目標値	000 1	400人	400人	400人	400人	400人	400 1		- 1°4 7400 C
1-3	3	県民総ぐるみの子育て支援	家庭の日ワークショップの参加者数	実績値	368人 (R1年度)	315人	617人				400人 (R7年度)	順調	こども政策局 こども未来課
				達成率		78%	154%						
		子どもを取り巻くインターネッ	    携帯電話所持の児童生徒のフィルタリング利用	目標値	63%	67%		75%		80%	80%	,,,	こども政策局
1-3	3	ト・電子メディア等環境対策の 推進	率	実績値	(R1年度)	62%					(R7年度)	遅れ	こども未来課
	H			達成率目標値		92%	95%	97%	100%	100%			
1-3	3	保育施設等の安全対策の推進	私立幼稚園・私立保育所・私立幼保連携型認定	実績値	89%	93%	95%	97%	100%	100%	100%	やや遅れ	こども政策局
1-3		から 心はな ひく エバ 水 り 注に	こども園の耐震化率	達成率	(R1年度)	97%	95%				(R7年度)	1.º 1.º £216	こども未来課
				目標値		95.0%以上	95.0%以上	95.0%以上	95.0%以上	95.0%以上			
1-3	4	学力の向上と一人一人に対応した教育の推進	  県内公立高等学校卒業生において、進学希望者  に対する進学決定率	実績値	98.6% (R1年度)	維持 98.8%	維持 98.7%	維持	維持	維持	95.0%以上維持 (R7年度)	順調	教育庁 高校教育課
		日の注圧	[にス]する圧子/大化平	達成率	(N1十/支)	100%	100%				(水/十反)		同仪仪目录

基本	戦略												
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名		1	(±11)						(13.17)		
1-3		子どもたちが未来社会を切り拓	全国学力・学習状況調査の平均正答率 小学校国語	目標値	-3ポイント	全国平均 正答率以上	全国平均 正答率以上	全国平均 正答率以上	全国平均 正答率以上	全国平均 正答率以上	全国平均正答率	サギ酒や	教育庁
1-3	4	くための「確かな学力」の育成	基準値:全国の平均正答率(%)と長崎県の平均正答率(%)の差	実績値 達成率	(R1年度)	- 2ポイント 96%	-2ポイント 96%				以上 (R7年度)	やや遅れ	義務教育課
		7 1° 4 4 4 4° 4 77 10 47	全国学力・学習状況調査の平均正答率 小学校算数	目標値	0±° 0.1	全国平均 正答率以上	全国平均 正答率以上	全国平均 正答率以上	全国平均 正答率以上	全国平均 正答率以上	全国平均正答率		#4 TT c*
1-3	4	子どもたちが未来社会を切り拓 くための「確かな学力」の育成	基準値:全国の平均正答率(%)と長崎県の平均正答率(%)の差	実績値	- 2ポイント (R1年度)	-2ポイント 97%	- 1ポイント 98%				以上 · (R7年度)	やや遅れ	教育庁 義務教育課
		子どもたちが未来社会を切り拓	全国学力・学習状況調査の平均正答率 中学校国語	目標値	± 0ポ イント	全国平均 正答率以上	全国平均 正答率以上	全国平均 正答率以上	全国平均 正答率以上	全国平均 正答率以上	全国平均正答率		教育庁
1-3	4	くための「確かな学力」の育成	基準値:全国の平均正答率(%)と長崎県の平均正答率(%)の差	実績値	(R1年度)	- 2ポイント 96%	- 1ポイント 98%				以上 · (R7年度)	遅れ	義務教育課
		子どもたちが未来社会を切り拓	全国学力・学習状況調査の平均正答率 中学校数学	目標値	± 0ポ イント	全国平均 正答率以上	全国平均 正答率以上	全国平均 正答率以上	全国平均 正答率以上	全国平均 正答率以上	全国平均正答率		<b></b>
1-3	4	すこもにらか未来社会を切りれ くための「確かな学力」の育成	基準値:全国の平均正答率(%)と長崎県の平均正答率(%)の差	実績値	±0M 17F (R1年度)	- 1ポイント 98%	-3ポイント 94%				以上 · (R7年度)	遅れ	教育庁 義務教育課
				目標値		80%	90%	100%	100%	100%			教育庁
1-3	4	「主体的・対話的で深い学び」 等に対応したICT活用の推進	一人一台パソコンを活用して、主体的に学習に 取り組むことのできる児童生徒の割合	実績値		86.5% 108%	89.6% 99%				100% (R7年度)	やや遅れ	義務教育課 教育DX推進室
				目標値		3.4	3.4	3.4	3.4	3.5以上			
1-3	4	魅力ある私立学校づくり	   学校評価(自己評価及び学校関係者評価)の評   価数値(4段階評価)	実績値	3.4 (R1年度)	3.5	3.4	-	-	3.3%	3.5以上 (R7年度)	順調	総務部 学事振興課
				達成率		102%	100%						
		グローバル化社会を生き抜く力を	    高校卒業時にCEFRA2レベル(英検準2級	目標値	45.3%	50%以上	50%以上	50%以上	50%以上	50%以上	50%以上		教育庁
1-3	5	持った人材づくり	程度)相当以上の英語力を持つ生徒の割合	実績値	(R1年度)	47.7%	44.8%				(R7年度)	遅れ	高校教育課
				達成率目標値		95% 50%	89% 55%	60%	60%	60%			
1-3	5	小・中・高を通した外国語教育 の充実	   英検3級以上相当の英語力を有すると思われる  中学3年生の割合	実績値	41.6% (R1年度)	47%	49.2%	35%	35%	30%	60% (R7年度)	やや遅れ	教育庁 義務教育課
		707	1	達成率	(··· 1 1×)	94%	89%				(… 1152)		20079VL3 BU
			  外国語指導助手が参加する授業により外国語学  習の意欲や外国への興味・関心が高まった生徒	目標値	0.5**	92%以上	92%以上	92%以上	92%以上	92%以上	000001 1 4844		#6- <del>7**</del>
1-3	5	高等学校における特色ある国際 理解・外国語教育の推進	の割合	実績値	92%	95.3%	95.4				92%以上維持 (R7年度)	順調	教育庁 高校教育課
			基準値: H27~R1年度平均	達成率		100%	100%						

基本	戦略	3名											
	_	施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名			(,						(,		
				目標値		100%維持	100%維持	100%維持	100%維持	100%維持			***
1-3	6	安全・安心が確保された教育環境の 整備	関係機関や地域の団体、PTA等と連携して、 登下校時の見守り活動をしている学校の割合	実績値	100% (H30年度)	100%	100%				100%維持 (R7年度)	順調	教育庁 児童生徒支援課
				達成率		100%	100%						
				目標値		96%	98%	100%	100%	100%			
1-3	6	子どもの安全確保対策の推進	児童生徒に対し防犯教室を実施している学校の 割合	実績値	91.8% (H30年度)	91.9%	94.6%				100% (R7年度)	やや遅れ	教育庁 児童生徒支援課
				達成率	( ) , ,,,,,,,,	95%	96%				()		
				目標値		0件	0件	0件	0件	0件			
1-3	6	安全で快適な学校施設の整備	学校施設の保全不備による事故発生件数(県立 学校)	実績値	0件 (R1年度)	0件	0件				0件維持 (R7年度)	順調	教育庁 教育環境整備課
			子仪)	達成率	(NI牛皮)	100%	100%				(水子皮)		<b>教自</b> 场况置
				目標値		1.3%	1.2%	1.1%	1.0%	1.0%以下			
1-3	6	子どもたちが安心して学ぶこと	「経済的理由」による中途退学者の割合	実績値	1.4%	0%	0%				1.0%以下	順調	教育庁
		ができる修学支援の充実	基準値:H27~H29年度平均	達成率	( )	100%	100%				(R7年度)	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	教育環境整備課
				目標値		91.0%	93.0%	95.0%	97.0%	100.0%			
1-3	6	私立学校の耐震化の推進	   私立学校(小・中・高等学校)の耐震化率	実績値	85.8	89.7%	89.8%	33.0%	37.0%	100.0%	100%	やや遅れ	総務部
1-3		位立子代の側が最近の推進			(R1年度)	98%					(R7年度)	19 19月至10	学事振興課
				達成率			96%						
		「地域みんなで子どもを育み、家庭		目標値	35.4%	40%	45%	50%	55%	60%	60%	WT ACT	教育庁
1-3	7	「地域みんなで子どもを育み、家庭 教育を支援する」体制づくり	地域学校協働本部の整備率	実績値	(R1年度)	47.4%	56.4%				(R7年度)	順調	生涯学習課
				達成率		118%	125%						
				目標値	00.4%	45.0%	50.0%	55.0%	60.0%	65.0%	05.0%		<b>***</b>
1-3	7	学校・家庭・地域の連携による 地域の教育力の向上	地域コーディネーターの配置率	実績値	39.4% (R1年度)	57.1%	65.1%				65.0% (R7年度)	順調	教育庁 生涯学習課
				達成率		126%	130%						
		コミュニティ・スクールなど地		目標値		66校	83校	100校	100校 以上	100校 以上			
1-3	7		コミュニティ・スクールを設置する学校数	実績値	32校 (R1年度)	70校	92校				100校以上 (R7年度)	順調	教育庁 義務教育課
		文人のフナ1メフトリの仕店		達成率		106%	110%						
				目標値		90%以上	90%以上	90%以上	90%以上	90%以上			
1-3	7	家庭教育支援の充実	ながさきファミリープログラムの参加者満足度	実績値		95.4%	96.3%				90%以上 (R7年度)	順調	教育庁 生涯学習課
				達成率		100%	100%				(··· 1 <i>isc.)</i>		<u> </u>
L				1				$\overline{}$	$\overline{}$	_		1	

基本	戦略名										<u> </u>
	施策名	指標	基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
	事業群名		( ,						(1-11-17)		
1-4	みんなで支えあう地域を創る										
		目標値		75%	75%	75%	75%	75%			
1-4		目立支援事業における就労・増収率 収者/就労支援対象者数) 実績値	54% (R1年度)	24%	59%				75% (R7年度)	やや遅れ	福祉保健部 福祉保健課
		達成率		32%	78%						
		目標値		36%	58%	80%	100%				h-11/12/15-1-12
1-4	社会的配慮を必要とする人たち   避難行動要支   へ必要な支援を行う体制づくり (累計)	を接者の個別支援計画策定済み率 実績値 ――――	14% (R1年)	7%	36.2%				100% (R6年)	遅れ	福祉保健部 福祉保健課
		達成率		19%	62%						
		目標値		18,900円	19,600円	20,300円	21,000円	21,700円	04 <b>7</b> 00 <b>m</b>		+= +.1 /□ //± ÷r
1-4	1   高齢者や障害者等が安心して暮   障害福祉サー   る障害者の平   る障害者の平	- ビス事業所で福祉的就労をしてい <sup>-</sup> 均工賃月額 	17,664円 (R1年度)	19,150円	19,342円				21,700円 (R7年度)	やや遅れ	福祉保健部 障害福祉課
		達成率		101%	98%						
		目標値		146件	156件	166件	176件	186件	400/#		
1-4	3様な主体による連携・協働の 推進	よど多様な主体との協働実施件数 実績値	126件 (R1年度)	149件	162件				186件 (R7年度)	順調	県民生活環境部 県民生活環境課
		達成率		102%	103%						
		目標値		80%	81%	82%	83%	84%	0.4.0%		18 0 4 还理连郊
1-4	1   人権が尊重される社会づくり   人権意識を持	持って生活していると思う人の割合 実績値	78.7% (R2年度)	76.2%	73.6%				84.0% (R7年度)	遅れ	県民生活環境部 人権・同和対策課
		達成率		95%	90%						
		目標値		56.5%	57.6%	58.7%	59.8%	61.0%			
1-4	1   高齢者や子育て世帯、障害者等   県営住宅のバ に優しいまちづくり	ドリアフリー化率 実績値	54.3% (R1年度)	55.5%	55.5%				61.0% (R7年度)	やや遅れ	土木部 住宅課
		達成率		98%	96%						
	さんのかかけたが必要もフリナトの	目標値		100人	100人	100人	100人	100人	400		一片七孙笙只
1-4	2 きめ細かな対応が必要な子どもと親 県事業による	いとり親家庭の就職者数 実績値	59人 (R1年度)	57人	52人				100人 (R7年度)	遅れ	こども政策局 こども家庭課
		達成率		57%	52%						
	<b>分田にも田中で明時をやこって</b>	目標値		40.0%	40.0%	40.0%	45.0%	45.0%	45 00		- 12+ T-M-D
1-4	2 貧困に起因する問題を抱える子 どもと親への支援 児童養護施設	と と と と と と と か 大学等 進学 率 実績値	38.3% (R1年度)	30.3%	36.6%				45.0% (R7年度)	遅れ	こども政策局 こども家庭課
		達成率		75%	91%						

基本	戦略	3名											
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名			(坐十十)						(口1赤十)		
		貧困に起因する問題を抱える子	子どもの貧困対策についての計画を策定した市	目標値	13市町	15市町	17市町	19市町	20市町		20市町		こども政策局
1-4	2	どもと親への支援	町数(累計)	実績値	(R1年度)	15市町	17市町				(R6年度)	順調	こども家庭課
				目標値		75人	75人	75人	75人	75人			
1-4	2	ひとり親家庭等の自立支援の推 進	ひとり親家庭等自立促進センターによる就職者 数(母子・父子家庭)	実績値	45人 (R1年度)	40人	40人	13%	13%	15%	75人 (R7年度)	遅れ	こども政策局 こども家庭課
		压	致(马丁·又丁亦庭)	達成率	(四十反)	53%	53%				(以十段)		ことも多庭味
			児童虐待防止対策を担う市町職員の資質向上の	目標値		26人	26人	26人	26人	26人			
1-4	2	総合的な児童虐待防止対策の推 進	ための研修受講者数	実績値	25人 ( )	28人	32人				26人 (R7年度)	順調	こども政策局 こども家庭課
			基準値:H30・R1年度平均	達成率		107%	123%						
				目標値	47.0%	19.7%	22.1%	25.4%	29.9%	34.0%	0.4.0%		- V- 7-70 C
1-4	2	社会的養護体制の充実	社会的養護における里親等への委託措置率	実績値	17.3% (R1年度)	18.6%	22.1%				34.0% (R7年度)	順調	こども政策局 こども家庭課
				達成率		94%	100%						
		DV被害者への支援及びDVの	ステップハウスでの支援を希望する世帯への対	目標値	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	WE ACT	こども政策局
1-4	2	予防	応比率	実績値	(R1年度)	100%	100%				(R7年度)	順調	こども家庭課
				目標値		24人	24人	24人	24人	24人			
1-4	2	障害のある子ども等への支援	ペアレント・プログラム支援者数(累計)	実績値	14人 (R1年度)	29人	28人				24人 (R7年度)	順調	こども政策局 こども家庭課
				達成率	(四十反)	120%	116%				(以十段)		ことも多庭味
		インクルーシブ教育システムの		目標値		94.0%	94.5%	95.0%	95.0%以上	95.0%以上			
1-4	2	構築に向けた特別支援教育の推 進	公立の幼・小・中・高等学校における個別の教育支援計画の作成率	実績値	93.6% (R1年度)	94.9%	98.0%				95.0%以上 (R7年度)	順調	教育庁 特別支援教育課
		~		達成率		100%	103%						
		いじめや不登校など児童生徒が	学校内または学校がの声明的もお浴みわざた豆	目標値	0E 0W	86%	87%	88%	89%	90%	00 09		物本产
1-4	2	抱える問題等への総合的な対策 の推進	学校内または学校外の専門的な指導や相談を受けた不登校児童生徒の割合	実績値	85.3% (H30年度)	88.6%	86.7%				90.0% (R7年度)	順調	教育庁 児童生徒支援課
				達成率		103%	99%						
<b>,</b> ,		ニートやひきこもり等、社会生	子ども・若者総合相談センターにおける支援機	目標値	70%	70%	70%	70%	70%	70%	70%	lij∓÷¤	こども政策局
1-4	2	活を営む上で困難を有する子ど も・若者等への支援	関とのマッチング割合	実績値	(R1年度)	82% 117%	97%				(R7年度)	順調	こども未来課
				连风平		117%	130%						

基本	戦略												
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名			,						,		
2	力:	強い産業を育て、魅力あるしごと	こを生み出す										
2-1	新	しい時代に対応した力強い産業を	育てる										
				目標値		708億円	858億円	952億円	1,073億円	1,210億円			
2-1	1	成長分野の新産業創出・育成	新たな基幹産業3分野における売上高	実績値	507億円 (H30年)	算定中	算定中				1,210億円 (R7年)		産業労働部 新産業創造課
				達成率									
				目標値		4,643人	5,563人	5,928人	6,438人	7,000人			
2-1	1	成長分野の新産業創出・育成	新たな基幹産業3分野における雇用者数	実績値	3,809人 (H30年)	5,941人	算定中				7,000人 (R7年)	順調	産業労働部 新産業創造課
				達成率	()	127%					( 1)		371/II X 143 Z W
				目標値		14億円	82億円	81億円	91億円	101億円			
2-1	1	新たな基幹産業の創出(海洋エ ネルギー関連産業等)	  海洋エネルギー関連産業における売上高	実績値	1億円 (H30年)	26億円	48億円				101億円 (R7年)	遅れ	産業労働部 新産業創造課
		<b>↑ル</b> ヤー  別廷庄未守 <i>)</i>		達成率	(11304-)	185%	58%				(K/+)		机连未削迟休
				目標値		116人	714人	715人	810人	905人			
2-1	1	新たな基幹産業の創出(海洋エ	  海洋エネルギー関連産業における雇用者数	実績値	3人	168人	297人				905人	遅れ	産業労働部
		ネルギー関連産業等)		達成率	(H30年)	144%	41%				(R7年)	~	新産業創造課
				目標値		628億円	704億円	792億円	895億円	1,014億円			
		新たな基幹産業の創出(AI・	│ │AI・IoT・ロボット関連産業における売上		456億円			/921总门	0951息口	1,014億円	1,014億円		産業労働部
2-1	1	IoT・ロボット関連産業)	高 	実績値	(H30年)	未公表	未公表				(R7年)		新産業創造課
				達成率									
		新たな基幹産業の創出(AI・	 	目標値	2 206 1	3,869人	4,127人	4,423人	4,761人	5,145人	5,145人		産業労働部
2-1	1	IoT・ロボット関連産業)	者数	実績値	3,306人 (H30年)	5,130人	未公表				5,145人 (R7年)	順調	<b>産業力関</b> 部 新産業創造課
				達成率		132%							
				目標値		66億円	72億円	79億円	87億円	95億円			
2-1	1	新たな基幹産業の創出(航空機 関連産業)	航空機関連産業における売上高	実績値	50億円 (H30年)	111億円	算定中				95億円 (R7年)	順調	産業労働部 企業振興課
				達成率		168%							
				目標値		658人	722人	790人	867人	950人			
2-1	1	新たな基幹産業の創出(航空機 関連産業)	航空機関連産業における雇用者数	実績値	500人 (H30年)	643人	算定中				950人 (R7年)	やや遅れ	産業労働部 企業振興課
				達成率	(1100)	97%					(1117)		T * JIK 54 DA
						/*		$\overline{}$				11	

基本	戦略	8名											
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名		,	(至十1)						(口13.1)		
				目標値		100%	100%	100%	100%	100%			
2-1	1	高齢化社会に対応するヘルスケ   ア関連産業の振興	支援事業者のうち、前年比で売上がアップした  事業者の割合	実績値		20%	42%				100% (R7年度)	遅れ	産業労働部 経営支援課
				達成率		20%	42%						
		   県立大学情報セキュリティ産学		目標値	<b>→</b> /#	14件	25件	36件	50件	64件	0.4/#		似石井六日
2-1	1		取り組んだ共同研究数(累計)	実績値	7件 (H30年度)	33件	53件				64件 (R7年度)	順調	総務部 学事振興課
				達成率		235%	212%						
				目標値		3件	6件	9件	12件	15件	1 <i>51/</i> +		<b>在</b>
2-1	2	スタートアップの創出	スタートアップの創出・誘致件数(累計)	実績値		5件	13件				15件 (R7年度)	順調	産業労働部 新産業創造課
				達成率		166%	216%						
		     スタートアップによる新サービ		目標値		3件	6件	9件	12件	15件	15件		産業労働部
2-1	2	スクープランによる新ラーと	スタートアップの創出・誘致件数(累計)	実績値		5件	13件				(R7年度)	順調	新産業創造課
				達成率		166%	216%						
		制造業・サービス産業の地場企業成		目標値	11,909千円	12,163千円	12,248千円	12,333千円	12,419千円	12,504千円	12,504千円		産業労働部
2-1	3	製造業・サービス産業の地場企業成 長促進	県内製造業の従業員一人あたり付加価値額	実績値	(H30年)	11,745千円	未公表				(R7年)	遅れ	産業政策課
				達成率		96%							
		制造業・サービス産業の地場企業成		目標値	18,044億円					18,764億円	18,764億円		産業労働部
2-1	3	製造業・サービス産業の地場企業成 長促進	サービス産業の県内総生産額	実績値	(H29年)	未公表	未公表				(R7年)		産業政策課
				達成率									
		製造業・サービス産業の地場企業成		目標値	16,712千円		17,096千円	17,192千円	17,288千円	17,384千円	17,384千円		産業労働部
2-1	3	製造業・サービス産業の地場企業成 長促進	県内サービス産業の従業員一人あたり売上額	実績値	(H30年)	未公表	未公表				(R7年)		産業政策課
				達成率									
		   競争力の強化による製造業の振	  県の支援施策を受けた企業の付加価値額の増加	目標値			5%	10%	15%	20%	20%	lii∓=¤	産業労働部
2-1	3	興	率(累計)	実績値			16%				(R7年)	順調	企業振興課
				達成率		100	320%	000	400	500			
			立地協定を締結し設備投資などに対する県の支援を双は、地根の数になるが、関	目標値		100人	200人	300人	400人	500人	500人	\* <del>-</del>	産業労働部
2-1	3	規模拡大による製造業の振興	援を受けた地場企業による新規雇用計画数 (累計)	実績値		1,093人	1,198人				(R7年度)	達成	企業振興課
				達成率		1,093%	599%						

基本	戦略	8名											
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名		,	(至十1)						(11111)		
		在小田生女坐你, <b>点</b> 为坐。		目標値			100%	100%	100%	100%	4000		수 214 XV (주니 수건
2-1	3	観光関連産業等(宿泊業・飲食 業等)の振興	支援事業者のうち、前年比で売上がアップした 事業者の割合	実績値			66%				100% (R7年度)	遅れ	産業労働部 経営支援課
	<u> </u>			達成率			66%						
			    事業承継ネットワークによる事業承継計画の策	目標値	20件	250件	500件	750件	1,000件	1,250件	1,250件		産業労働部
2-1	3	事業承継及び創業・起業の推進	定件数(累計)	実績値	(H30年度)	361件	未公表				(R7年度)	順調	経営支援課
				達成率		144%							
		地域産業を支える企業等の成長	事業計画の策定から1年後に新規事業展開(創	目標値	0件	30件	60件	90件	120件	150件	150件		産業労働部
2-1	3	促進	業を含む)を図り事業化に至った企業数(累計)	実績値	(R1年度)	30件	102件				(R7年度)	順調	経営支援課
				達成率		100%	170%						
		     地域産業を支える企業等の成長	地域ごとの小規模事業者の持続的発展支援に資	目標値	9団体	23団体	28団体	28団体	28団体	28団体	28団体		産業労働部
2-1	3	促進	する計画の目標達成団体数(累計)	実績値	(R1年度)	14団体	20団体				(R7年度)	やや遅れ	経営支援課
				達成率		60%	71%	2014	10/15	70 M			
0.4		ᄣᄪᅁᇄᄼᅕᇄᄆᇄᄼᄾᄴᅼᆍᄁᇦᇬᄱᅜ	誘致企業による立地件数(累計)	目標値	9件	10件	20件	30件	40件	50件	50件	# # ,E40	産業労働部
2-1	4	戦略的、効果的な企業誘致の推進	基準値:H27~R1年度平均	実績値	( )	9件	16件				(R3~R7年度)	やや遅れ	企業振興課
				達成率目標値		90%	80%	1,500人	2,000人	2,500人			
2-1	1	戦略的、効果的な企業誘致の推進	誘致企業による雇用計画数(累計)	実績値	665人	500人	750人	1,500	2,000	2,500	2,500人	やや遅れ	産業労働部
- 1	7		基準値:H27~R1年度平均	達成率	( )	101%	75%				(R3~R7年度)	1-1-12-10	企業振興課
				目標値		10件	20件	30件	40件	50件			
2-1	4	新たな基幹産業の創出や良質な 雇用の場の創出に向けた企業誘	誘致企業による立地件数(累計)	実績値	9件 ( )	9件	16件				50件 (R3~R7年度)	やや遅れ	産業労働部 企業振興課
		型の推進 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	基準値: H27 ~ R1年度平均	達成率	( )	90%	80%				(110 111 712)		正来派表派
			ATTLA WILL I A CITAL THE CITAL STATE	目標値		500人	1,000人	1,500人	2,000人	2,500人			
2-1	4	新たな基幹産業の創出や良質な 雇用の場の創出に向けた企業誘	誘致企業による雇用計画数(累計)	実績値	665人 ( )	509人	750人				2,500人 (R3~R7年度)	やや遅れ	産業労働部 企業振興課
		致の推進	基準値: H27~R1年度平均	達成率	, ,	101%	75%						
		なたか甘松女坐の公山 医白唇を		目標値		2施設	2施設	3施設	3施設	4施設			
2-1	4	新たな基幹産業の創出や良質な 雇用の場の創出に向けた企業誘 致の推進	地域基幹産業の活性化のための港湾施設整備	実績値	0施設 (R1年度)	2施設	2施設				4施設 (R7年度)	順調	土木部 港湾課
		±XV)作進		達成率	,	100%	100%						
	-			_	_						_	_	

単本基	战略名											
	施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
	事業群名			, ,						. ,		
2-2	交流人口を拡大し、海外の活力を耳	以り込む										
			目標値		3,944億円	3,992億円	4,040億円	4,089億円	4,137億円			
2-2	1 地域に新たな価値を付加する魅力ある観光まちづくりの推進	観光消費額 (総額)	実績値	3,778億円 (H30年)	1,859億円	2,691億円				4,137億円 (R7年)	遅れ	文化観光国際部 観光振興課
			達成率		47%	67%						
			目標値		61.9%	63.0%	64.0%	65.0%	66.0%			
2-2		観光客(宿泊)のリピーター率	実績値	58.6% (H30年度)	65.0%	58.4%				66.0% (R7年度)	遅れ	文化観光国際部 観光振興課
	進		達成率	( == , ==,	105%	92%				(,		
			目標値		842万人	872万人	878万人	885万人	891万人			
2-2		延べ宿泊者数	実績値	836万人 (H30年)	445万人	632万人				891万人 (R7年)	遅れ	文化観光国際部 観光振興課
	進		達成率	(1100 1 )	52%	72%				( 1)		
			目標値		3,944億円	3,992億円	4,040億円	4,089億円	4,137億円			
2-2		観光消費額(総額)	実績値	3,778億円 (H30年)	1,859億円	2,691億円				4,137億円 (R7年)	遅れ	文化観光国際部 観光振興課
	進		達成率	(1100 1 )	47%	67%				( 1)		
			目標値		61.9%	63.0%	64.0%	65.0%	66.0%			
2-2	1 「食」のサービス提供の充実と 発信、観光情報の訴求力向上	観光客(宿泊)のリピーター率	実績値	58.6% (H30年度)	65.0%	58.4%				66.0% (R7年度)	遅れ	文化観光国際部 観光振興課
	プロログ 医がりは日本なべかいがいココエ		達成率	(1100   122)	105%	92%				(\(\mathref{i}\)		EAJ CINCY WA
			目標値		842万人	872万人	878万人	885万人	891万人			
2-2	「食」のサービス提供の充実と 発信、観光情報の訴求力向上	延べ宿泊者数	実績値	836万人 (H30年)	445万人	632万人				891万人 (R7年)	遅れ	文化観光国際部 観光振興課
	プロログ 配がい間はないかいがいコロエ		達成率	(1100-17)	52%	72%				(107-7)		<b>とん</b> ノしがな <del>ノマ</del> の木
			目標値		3,944億円	3,992億円	4,040億円	4,089億円	4,137億円			
2-2	「食」のサービス提供の充実と 1 発信、観光情報の訴求力向上	観光消費額 (総額)	実績値	3,778億円 (H30年)	1,859億円	2,691億円				4,137億円 (R7年)	遅れ	文化観光国際部 観光振興課
	ᄍᅝᇺᄣᄱᆑᄣᄽᆄᄉᄼᄼᆡᄖᅩ		達成率		47%	67%				(1/1 + )		世元ノしJ/IX <del>J-Y、</del> ロ不
			目標値		61.9%	63.0%	64.0%	65.0%	66.0%			
2-2	高付加価値化に取り組む観光事	観光客(宿泊)のリピーター率	実績値	58.6%	65.0%	58.4%					遅れ	文化観光国際部
	└──業者への支援 ────────────────────────────────────		達成率	<sup>€續値</sup> (H30年度) 65.0%	105%	92%				(K/年度)		観光振興課

基本	5戦略	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·											
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名			(至千千)						(口1赤十)		
				目標値		842万人	872万人	878万人	885万人	891万人			
2-2	2 1	高付加価値化に取り組む観光事 業者への支援	延べ宿泊者数	実績値	836万人 (H30年)	445万人	632万人				891万人 (R7年)	遅れ	文化観光国際部 観光振興課
				達成率		52%	72%						
		<b>○ (人也) (本) (人也) (本)</b> (本) (本) (本)		目標値	0 770/ <del>*</del> III	3,944億円	3,992億円	4,040億円	4,089億円	4,137億円	4 407/ <del>=</del> T		
2-2	2 1	高付加価値化に取り組む観光事 業者への支援	観光消費額 (総額)	実績値	3,778億円 (H30年)	1,859億円	2,691億円				4,137億円 (R7年)	遅れ	文化観光国際部 観光振興課
				達成率		47%	67%						
			県産品(水産物、農産物・木材、加工食品・陶 磁器等)の輸出額	目標値		5,499 百万円	5,837 百万円	6,375 百万円	6,713 百万円	7,053 百万円			
2-2	2 2	県産品のブランド化と販路拡大	基準値内訳:水産物2,700、農産物・木材771、加工食品・陶磁器等361	実績値	3,832百万円 (H30年度)	5,633 百万円	8,771 百万円				7,053百万円 (R7年度)	順調	文化観光国際部 物産プランド推進課
			最終目標内訳:水産物5,000、農産物·木材 1,265、加工食品·陶磁器等788	達成率		102%	150%						
				目標値		62.4万人	63.6万人	64.8万人	66.0万人	67.2万人			
2-2	2 2	県産品のプランド化の推進	情報発信拠点「日本橋 長崎館」の来館者数	実績値	56.5万人 (H30年度)	32.2万人	28.7万人				67.2万人 (R7年度)	遅れ	文化観光国際部 物産ブランド推進課
				達成率	(1127 ) (2)	51%	45%				(** 1 2		1327777322
			県産品(水産物、農産物・木材、加工食品・陶 磁器等)の輸出額	目標値		5,499 百万円	5,837 百万円	6,375 百万円	6,713 百万円	7,053 百万円			
2-2	2 2	海外需要を取り込むための県産 品の輸出拡大	基準値内訳:水産物2,700、農産物・木材771、 加工食品・陶磁器等361	実績値	3,832百万円 (H30年度)	5,633 百万円	8,771 百万円				7,053百万円 (R7年度)	順調	文化観光国際部 物産ブランド推進課
			最終目標内訳:水産物5,000、農産物·木材 1,265、加工食品·陶磁器等788	達成率		102%	150%						
				目標値		99万人	106万人	112万人	119万人	125万人			
2-2	2 3	アジアをはじめとした海外活力の取り込み	外国人延べ宿泊者数	実績値	93万人 (H30年)	7.4万人	11.4万人				125万人 (R7年)	遅れ	文化観光国際部 国際観光振興室
				達成率		7%	10%				, ,		
				目標値		62%	63%	64%	65%	66%			
2-2	2 3	海外における本県の認知度及び プレゼンスの向上	アジア諸国における長崎県の認知度	実績値	60% (R1年度)	69%	65%				66% (R7年度)	順調	文化観光国際部 国際課
				達成率		111%	103%						
				目標値		30千人	80千人	100千人	150千人	200千人			- 11 (FE) 1
2-2	2 3	環境変化や市場動向を踏まえた インバウンド観光の推進	国際定期航空路線の利用者数	実績値	51千人 (R1年度)	0人	0人				200千人 (R7年度)	遅れ	文化観光国際部 国際観光振興室
				達成率		0%	0%						

基本	戦略	3名											
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名			( <del>**</del> ++)						(ціжт)		
				目標値		40隻	190隻	272隻	357隻	440隻			
2-2	3	環境変化や市場動向を踏まえた インバウンド観光の推進	国内外のクルーズ客船入港数	実績値	272隻 (R1年)	4隻	11隻				440隻 (R7年)	遅れ	文化観光国際部 国際観光振興室
				達成率		10%	5%						
2-3	環	境変化に対応し、一次産業を活性	生化する										
				目標値		1,672億円	1,705億円	1,739億円	1,771億円	1,804億円			
2-3		農林業の収益性の向上に向けた生 産・流通・販売対策の強化	農業・林業産出額	実績値	1,574億円 (H30年)	1,625億円	算定中				1,804億円 (R7年)	やや遅れ	農林部 農政課、林政課
				達成率	, ,	97%					, ,		
				目標値		620億円	636億円	653億円	669億円	686億円			
2-3	1	農林業の収益性の向上に向けた生 産・流通・販売対策の強化	生産農業所得	実績値	570億円 (H30年)	605億円	算定中				686億円 (R7年)	やや遅れ	農林部 農政課
				達成率	, ,	97%					, ,		
				目標値		1,075億円	1,085億円	1,093億円	1,103億円	1,114億円			
2-3	1	生産性の高い農林業産地の育成	産地計画策定産地の販売額(米・園芸・肉用牛・ 養豚)	実績値	1,021億円 (H29年)	1,012億円	算定中				1,114億円 (R7年)	遅れ	農林部 農産園芸課、畜産課
				達成率		94%							
				目標値		17,741ha	17,862ha	17,981ha	18,106ha	18,224ha			
2-3	1	産地の維持拡大に必要な生産基 盤の強化	農地の基盤整備面積	実績値	17,361ha (H30年度)	17,694ha	17,770ha				18,224ha (R7年度)	やや遅れ	農林部 農村整備課
				達成率		99%	99%						
				目標値		19,664ha	20,148ha	20,632ha	21,116ha	21,600ha			
2-3	1	産地の維持拡大に必要な生産基 盤の強化	担い手への農地集積面積	実績値	19,448ha (H30年度)	20,318ha	20,568ha				21,600ha (R7年度)	順調	農林部 農業経営課
				達成率	,	103%	102%				, ,		
				目標値		955 百万円	1,032 百万円	1,109 百万円	1,186 百万円	1,265 百万円			
2-3	1	産地の維持拡大を支える加工・ 流通・販売対策の強化	農産物・木材の輸出額	実績値	771百万円 (H30年度)	912 百万円	999 百万円				1,265百万円 (R7年度)	やや遅れ	農林部 農産加工流通課、林政課
				達成率		95%	96%				,,		

基本	戦略	名											
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名			(季千千)						(口1赤十)		
				目標値		26万4千トン	28万2千トン	29万1千トン	30万トン	31万5千トン			
2-3	2	漁業所得の向上と持続可能な生産体 制の整備	海面漁業生産量	実績値	29万/) (H30年)	24万7千トン	24万2千トン (速報値)				31万5千トン (R7年)	やや遅れ	水産部 漁政課
				達成率		93%	85%						
				目標値		586億円	611億円	632億円	640億円	660億円			
2-3	2	漁業所得の向上と持続可能な生産体 制の整備	海面漁業産出額	実績値	636億円 (H30年)	571億円	未公表				660億円 (R7年)	やや遅れ	水産部 漁政課
				達成率		97%							
		<b>'な米に'/日の宀   しまがつかかりさん</b>	   1 経営体あたりの平均漁業所得額	目標値	0.00475	2,538千円	2,586千円	2,633千円	2,681千円	2,729千円	0 700 T III		-le string
2-3		漁業所得の向上と持続可能な生産体 制の整備	基準値:H26~H30年平均	実績値	2,394千円 ( )	2,746千円	4,001千円				2,729千円 (R7年)	順調	水産部 漁政課
				達成率		108%	154%						
			   1 経営体あたりの平均漁業所得額	目標値	0.0047	2,538千円	2,586千円	2,633千円	2,681千円	2,729千円	0 700 T III		al cita da
2-3	2	漁業者の経営力強化	基準値:H26~H30年平均	実績値	2,394千円 ( )	2,746千円	4,001千円				2,729千円 (R7年)	順調	水産部 漁政課
				達成率		108%	154%						
			    経営計画策定者のうち漁業所得が向上した者の	目標値	63%	70%	70%	70%	70%	70%	70%		水産部
2-3	2	漁業者の経営力強化	融合	実績値	(H30年度)	51%	51%				70% (R7年度)	遅れ	水産経営課
				達成率		72%	72%						
		水産資源の維持・増大のための		目標値	622km²	762km²	777km²	792km²	807km²	822km²	822km²		水産部
2-3	2	適切な資源管理の推進と漁場づ くり	漁場整備面積 	実績値	(H26年度)	786km²	805km²				(R7年度)	順調	漁業振興課
				達成率		117%	118%						
		水産資源の維持・増大のための	    最適な放流手法と適切な資源管理措置を講じる	目標値		1魚種	2魚種	3魚種	4魚種	5魚種	5魚種		水産部
2-3	2	適切な資源管理の推進と漁場づ くり	モデル魚種数(累計)	実績値		1魚種	2魚種				(R7年度)	順調	漁業振興課
				達成率		100%	100%	277.7#	10.77.1#	15/7 1#			
2 2		生産・流通基盤の強化と漁村の	                                     	目標値	0漁港	0漁港	4漁港	8漁港	10漁港	15漁港	15漁港	順調	水産部
2-3	2	賑わい創出に向けた浜の環境整 備	生産性の向上に資する基盤整備完了漁港数 	実績値	(R1年度)	0漁港	4漁港				(R7年度)	川共司司	漁港漁場課
				達成率 目標値		3,350人	3,500人	3,650人	3,800人	3,950人			
2-3	2	異業種との連携による浜の活性	離島の漁村集落への入込客数	実績値	2,900人	1,300人	3,518人	3,000/	3,000	3,950	3,950人	順調	水産部
2-0	_	化	女が口でなく ロギュー・マン・スクログ	達成率	(H30年度)	38%	100%				(R7年度)	MX 대명	漁港漁場課
				足水平		55 /l	100/0	$\overline{}$					

戦略	治											
		指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (日標年)	進捗状況	担当部局・課
	事業群名			(坐十十)						( 口 1 <del>本 T</del> )		
	異業種との連携による浜の活性	   異業種と連携して漁村地域の活性化に寄与した   新たな取組の件数	目標値	3件	3件	3件	3件	3件	3件	3件	MTAG	水産部
2	化		実績値	( )	4件	4件				(R7年度)	順調	漁政課
		基準値:H28~H30年度平均	達成率		133%	133%						
	芝は米のボト女光ル レヤエー 州がけ		目標値	070/奈田	384億円	388億円	392億円	396億円	400億円	400/年四		-V <del>文</del> 京
		海面養殖業産出額	実績値	3/81息円 (H29年)	365億円	未公表				4001息円 (R7年)	遅れ	水産部 水産加工流通課
			達成率		95%							
			目標値		368億円	375億円	382億円	388億円	400億円			
3	養殖業の成長産業化と加工・供給体 制の強化	水産食品加工品出荷額	実績値	361億円 (H29年)	316億円	未公表				400億円 (R7年)	遅れ	水産部 水産加工流通課
			達成率		85%							
			目標値		384億円	388億円	392億円	396億円	400億円			
3	養殖業の成長産業化	海面養殖業産出額	実績値	378億円 (H29年)	365億円	未公表				400億円 (R7年)	遅れ	水産部 水産加工流通課
			達成率		95%							
			目標値		1.4億円	2.1億円	2.8億円	3.5億円	4.2億円			
3	県産水産物の国内販売力の強化	新たに取引を開始した商品の取引額(累計)	実績値		2.9億円	4.7億円				4.2億円 (R7年度)	達成	水産部 水産加工流通課
			達成率		207%	223%						
			目標値		40億円	42億円	46億円	48億円	50億円			
3	県産水産物の国外販売力の強化	水産物輸出額	実績値	27億円 (H30年度)	42.2億円	71.5億円				50億円 (R7年度)	順調	水産部 水産加工流通課
			達成率		105%	170%						
			目標値		1箇所	1箇所	2箇所	2箇所	2箇所			
3	高度衛生管理に対応した体制の 構築	高度衛生型荷さばき施設がある魚市場数(累計)	実績値	0箇所 (H30年度)	1箇所	1箇所				2箇所 (R7年度)	順調	水産部 水産加工流通課
			達成率		100%	100%						
夢	や希望のあるまち、持続可能な地	也域を創る										
人[	 コ減少に対応できる持続可能な地	也域を創る										
			目標値		160団体	190団体	210団体	230団体	250団体			
1	地域活動を行う多様な主体が支えあ う、持続可能な地域づくりの推進	持続可能な地域づくりに取り組む地域(団体) 数	実績値	74団体 (H30年度)	118団体	132団体				250団体 (R7年度)	遅れ	地域振興部 地域づくり推進課
			達成率		73%	69%						
	3 3 3 3 4	2 異業種との連携による浜の活性 3 養殖業の成長産業化と加工・供給体 3 養殖業の成長産業化と加工・供給体 3 養殖業の成長産業化と加工・供給体 3 養殖業の成長産業化 3 標産水産物の国内販売力の強化 3 県産水産物の国外販売力の強化 3 原産水産物の国外販売力の強化 3 同度衛生管理に対応した体制の 構築 夢や希望のあるまち、持続可能な対 人口減少に対応できる持続可能な対	施策名	應策名	#集	#	#接名	振葉名   振葉百名   振葉百名   振葉百名   東東百名   東東百名   東東百名   東東百名   東東百名   東東百名   東東百名   東東百名   東東西   東西   東東西   東西   東東西   東東西   東東西   東東西   東東西   東東西   東東西   東東西   東東西   東東西	施策名   事業群名   現業権との連携による浜の活性   現業権と回避抗による浜の活性   現業権と回避抗による浜の活性   現業権との連携による浜の活性   日本   日本   日本   日本   日本   日本   日本   日	協策名   事業群名   最近   最近   最近   最近   最近   最近   最近   最	新聞名    新聞名	類談音

事業群名   160団体   150団体   210団体   220団体   250団体   250	
事業群名   15   15   15   15   15   15   15   1	『局・課
地域住民が主体となった集落	
おはコミュニティの維持・活性 (代の作進	
2-1   1 地域住民が生体となった集落   地域運営組織等と連携した活動を行う団体数   日曜位   12団体   16団体   22団体   24団体   28団体   28団体   (77年度)   周詢   景成性   17団体   171番   17	振興部 门推進課
地域住民が主体となった集落・地域コミュニティの維持・活性 (累計)   地域コミュニティの維持・活性 (聚計)   地域コミュニティの維持・活性 (東京生産の企業・制力づくり)   地域コミュニティの維持・活性 (東京生産の企業・制力づくり)   地域コミュニティの維持・活性 (東京生産の企業・制力づくり)   地域コミュニティの維持・活性 (東京生産産産業)   地域コミュニティの維持・活性 (東京生産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産	
3-1   1 地域コミュニティの維持・活性	
3-1   1 持続可能な社会の構築のための 環境保全活動に取り組んでいる人の割合   日格値   日格値   日本版	活環境部 活環境課
持続可能な社会の構築のための 環境保全活動に取り組んでいる人の割合 実験値 (H30年度)   1	
3-1   1   環境保全活動の促進や環境教育   身近な環境保全活動に取り組んでいる人の割合   実婦館   第の推進   第の指述   第の指述   第の正式   第の正式	
連成率   84% 79%   79%	活環境部 活環境課
3-1   1 市町の行財政基盤の強化   財政健全化法における計画策定団体の数   実績値   (R2年度)   100%   100	
1	
日標値   2.927集落   1   県民と共に取り組むSDGSの   県民のSDGSの認知度(アンケートにおける   実績値   実績値   実績値   2.927集落   2.927集系   2.9	振興部 「村課
3-1 1 県民と共に取り組むSDGSの 排進	
指進   認知者の割合	
3-1     2 地域の活力と魅力にあふれる農山漁 農山漁村集落数     農山漁村集落数     目標値 実績値 (H27年)     2,927集落 (H27年)     2,927集落 (H27年)     2,927集落 (R7年)     2,927集落 (R7年)     2,927集落 (R7年)     2,927集落 (R7年)     農山村 (R7年)     農山村振興調 水水産 (R7年度)     農山村振興調 水水産 (R7年度)     大水産産 (R7年度)     原調 (R7年度)     アルマルマルマルマルマルマルマルマルマルマルマルマルマルマルマルマルマルマルマ	画部 企画課
3-1 2 地域の活力と魅力にあふれる農山漁 農山漁村集落数     実績値 (H27年)       3-1 2 地域の活力と魅力にあふれる農山漁 農山漁村地域への移住者数     目標値 実績値       2.927集落 (H27年)     208人 253人 253人 256人 256人 256人 256人 (R7年度)       2 地域の活力と魅力にあふれる農山漁 農山漁村地域への移住者数     農山漁村地域への移住者数	
達成率     208人 253人 256人 256人   [標準]   208人 253人 256人 256人   [標準]   233人 276人   256人 (R7年度)   1月   1月   1月   1月   1月   1月   1月   1	
達成率     208人 253人 256人 256人   [標準]   208人 253人 256人 256人   [標準]   233人 276人   256人 (R7年度)   1月   1月   1月   1月   1月   1月   1月   1	林部 対振興課
3-1 2 地域の活力と魅力にあふれる農山漁 村づくり 農山漁村地域への移住者数 実績値 233人 276人 [順調 ] 農山村振興調 水水水水	
	林部
	R、農業経営課 産部
達成率 112% 109%	経営課
目標値 27,714ha 28,123ha 28,532ha 28,941ha 29,350ha	
	林部 対振興課
達成率 89% 87%	
目標値 80地区 80地区 80地区 80地区 80地区	
	産部 政課
達成率 100% 98%	

基本	戦略	名											
		 施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名			(埜华牛)						(日信十)		
				目標値		122.3億円	123.6億円	124.8億円	126.1億円	127.3億円			農林部
3-1	2	農山漁村地域全体で稼ぐ仕組み づくり	アグリビジネス売上額	実績値	119.8億円 (H30年度)	120.1億円	131.2億円				127.3億円 (R7年度)	順調	農山村振興課、 農産加工流通課
				達成率		98%	106%						
		農山漁村地域全体で稼ぐ仕組み		目標値	124組織	126組織	128組織	130組織	132組織	134組織	134組織		農林部
3-1	2		農作業受託・機械の共同利用組織数	実績値	(R1年度)	132組織	136組織				(R7年度)	順調	農業経営課
				達成率		104%	106%						
		農山漁村地域全体で稼ぐ仕組み		目標値	10件	10件	10件	10件	10件	10件	10件		水産部
3-1	2	づくり	新たな漁業や海業の起業及び事業拡大の件数	実績値	(R2年度)	1件	16件				(R7年度)	順調	漁政課
				達成率		10%	160%	400%	400%	400%			
2_1	2 +	地域の医療、介護等のサービス確保	地域包括ケアシステムの構築割合	実績値	85%	93%	97%	100%	100%	100%	100%	達成	福祉保健部
J-1		で3の区域、介度守のグ ころ唯体	地域已知ノノノスノムの特末的日	達成率	(R1年度)	105%	103%				(R7年度)	连成	長寿社会課
				目標値		60%	70%	80%	90%	100%			
3-1	3	医療提供体制の構築	   地域で必要な医療機能(回復期機能)の整備率	実績値	43% (R1年度)	39%	算定中				100% (R7年度)	遅れ	福祉保健部 医療政策課
				達成率	(川十皮)	65%					(117 千及)		<b>公</b> 涉以來M
				目標値		93%	97%	100%	100%	100%			
3-1	3	地域包括ケアシステムの構築・ 充実	地域包括ケアシステムの構築割合	実績値	85% (R1年度)	98%	100%				100% (R7年度)	達成	福祉保健部 長寿社会課
				達成率		105%	103%						
			如何点出是一点,一次,人工生产	目標値	440.044	172,800人	188,000人	203,200人	218,400人	233,600人	000 000 1		45 3.1 /D 74 ÷σ
3-1	3	地域包括ケアシステムの構築・ 充実	認知症サポーター、キャラバンメイト数(累計) ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	実績値	142,314人 (R1年度)	156,448人	164,366人				233,600人 (R7年度)	やや遅れ	福祉保健部 長寿社会課
				達成率		90%	87%						
		障害福祉サービス等の提供体制		目標値	104人	120人	120人	120人	120人	120人	120人		福祉保健部
3-1	3	の確保・充実	相談支援専門員専門コース別研修の修了者数	実績値	(R1年度)	93人	82人				(R7年度)	遅れ	障害福祉課
				達成率		77%	68%		21 12 2				
		離島・半島等のくらしと交流を支え		目標値	22,739千人	22,057千人	21,873千人	21,684千人	21,490千人	21,362千人	21,362千人	IF IF 78 1	地域振興部
3-1		る地域公共交通の確保	離島・半島地域における公共交通利用者数	実績値	(H30年度)	16,393千人	17,586千人				(R7年度)	やや遅れ	交通政策課
				達成率		74%	80%						

基本	戦略	8名											
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名		•	(坐十十)						(口1赤干)		
		 		目標値		22,057千人	21,873千人	21,684千人	21,490千人	21,362千人			
3-1	4		離島・半島地域における公共交通利用者数	実績値	22,739千人 (H30年度)	16,393千人	17,586千人				21,362千人 (R7年度)	やや遅れ	地域振興部 交通政策課
		2.0.20,00		達成率		74%	80%						
				目標値		3件	6件	9件	12件	15件			
3-1	5	I C Tを活用した地域活性化と行政 運営の効率化	実用化された、ICTを活用したサービスや仕組みの数(累計)	実績値	0件 (R1年度)	1件	5件				15件 (R7年度)	やや遅れ	企画部 デジタル戦略課
				達成率		33%	83%						
				目標値	- 10	5件	12件	21件	32件	45件	111		4-49
3-1	5	Society5.0実現に向けた推進体 制の構築	ながさきSociety5.0推進プラットフォームで提 案された課題解決手法の数(累計)	実績値	0件 (R1年度)	6件	16件				45件 (R7年度)	順調	企画部 デジタル戦略課
				達成率		120%	133%						
				目標値		10%	20%	30%	40%	50%			A == +0
3-1	5	地域を支える情報通信基盤の整   備促進	本県における民間通信事業者による5G高度特定基地局の整備率	実績値	0% (R1年度)	41.8%	49.2%				50% (R7年度)	順調	企画部 デジタル戦略課
				達成率		418%	246%						
				目標値	0057 🗷	40所属	45所属	50所属	60所属	70所属	7055		₩ <b>3</b> ₽ ☆ □
3-1	5	行政におけるデジタル化の推進 (スマート自治体の実現)	県における電子申請利用所属数(累計)	実績値	33所属 (R1年度)	35所属	60所属				70所属 (R7年度)	順調	総務部 スマート県庁推進課
				達成率		87%	133%						
		たない かけっ ごご カルルの状体		目標値	rece	15所属	20所属	30所属	40所属	50所属	rose P		4小之夕立口
3-1	5	行政におけるデジタル化の推進 (スマート自治体の実現)	県におけるRPA作成ロボット利用所属数(累計)	実績値	5所属 (R1年度)	15所属	27所属				50所属 (R7年度)	順調	総務部 スマート県庁推進課
				達成率		100%	135%						
		     行政におけるデジタル化の推進		目標値	5団体	8団体	10団体	12団体	14団体	16団体	16団体		総務部
3-1	5	(スマート自治体の実現)	長崎県自治体クラウドサービス県内利用団体数	実績値	(R1年度)	5団体	5団体				(R7年度)	遅れ	スマート県庁推進課
				達成率		62%	50%						
		行政におけるデジタリルの批准	 	目標値	1,515件	1,800件	2,000件	2,300件	2,600件	3,000件	3,000件		个面部
3-1	5	行政におけるデジタル化の推進 (スマート自治体の実現)	宗・中町にのけるオーノンデータカタロクリイトに登録されたデータ数(累計)	実績値	1,5151 <del>1</del> (R1年度)	2,760件	3,126件				3,000年 (R7年度)	順調	企画部 デジタル戦略課
				達成率		153%	156%						
		はは可能かえいコラの数供及が利は	      戦略的な維持管理により適正に修繕された橋梁	目標値	39%	61%	74%	87%	100%		100%		土木部
3-1	6	持続可能なインフラの整備及び利活 用	製品的な維持官球により適正に修繕された情楽 の割合(累計)	実績値	39% (R1年度)	50%	57%				(R6年度)	やや遅れ	道路維持課
				達成率		81%	77%						

	WD = 4		T			I			1			1	
基本			15.17		基準値						最終目標	A4-11-11-3-	
		施策名 事業群名	指標		(基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	(目標年)	進捗状況	担当部局・課
		<b>学</b> 未叶口		目標値		116橋	140橋	170橋	197橋				
3-1	6	インフラの戦略的な維持管理・	  橋梁の補修実施橋梁数(累計)	実績値	74橋	 95橋	109橋				197橋	やや遅れ	土木部 道路維持課
		更新及び利活用の推進		達成率	(R1年度)	81%	77%				(R6年度)		追路維付沫
				目標値		200件	270件	340件	410件	480件			
3-1	6	民間資金、遊休資産の活用	空き家活用団体等により活用される空き家の数	実績値	60件 (R1年度)	237件	360件				480件 (R7年度)	順調	土木部 住宅課
				達成率	(111,12)	118%	133%				(111,112)		
3-2	地均	域の特徴や資源を活かし、夢や希	<b>発望の持てるまちを創る</b>										
				目標値		74.9%	74.9%	75.9%	75.9%	79.4%			
3-2	1 ;	人流・物流を支える交通ネットワークの確立	高速等ICまで30分で到達可能な本土面積の割合	実績値	73.6% (R1年度)	73.6%	74.9%				79.4% (R7年度)	順調	土木部 道路建設課
				達成率		98%	100%						
				目標値		17時間	19時間	19時間	24時間				
3-2	1	航空路線の拡充と長崎空港の運 用時間延長	長崎空港での運航可能な時間	実績値	15時間 (R1年度)	15時間	15時間				24時間 (R6年度)	やや遅れ	地域振興部 交通政策課
				達成率		88%	78%						
		高規格幹線道路・地域高規格道		目標値		59.2%	60.6%	62.1%	63.6%	64.2%			
3-2	1	路の整備による高速交通ネット ワークの構築	高規格幹線道路・地域高規格道路の供用率	実績値	58.0% (R2年度)	58.0%	60.6%				64.2% (R7年度)	順調	土木部 道路建設課
				達成率		97%	100%						
		<b>小でに対対しも、美限の動性に</b> し		目標値	0.1	5.2km	13.7km	18.9km	25.3km	37.6km	07.01		1 -1-50
3-2	1	生活に密着した道路の整備によ る道路ネットワークの拡充	国県道の供用延長(累計)	実績値	0km (R2年度)	5.2km	10.3km				37.6km (R7年度)	やや遅れ	土木部 道路建設課
				達成率		100%	75%						
		国内外との六次の地上となる洪		目標値	0施設	0施設	2施設	3施設	3施設	4施設	4施設		土木部
3-2	1	国内外との交流の拠点となる港 の整備	国内外との交流の拠点となる港湾施設の整備	実績値	0施設 (R1年度)	0施設	2施設				4施設 (R7年度)	順調	上 不 部 港 湾 課
				達成率			100%						
		カ州新幹線西カ州ルートの敷供と問	九州新幹線西九州ルート(武雄温泉~長崎)の	目標値			開業				開業		地域振興部
3-2	2	光州和軒線四九州ルートの整備と用業効果の拡大	開業	実績値			開業				<sub>円乗</sub> (R4年度)	達成	新幹線対策課
				達成率									

基本	戦略	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·											
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名			(奉牛牛)						(日1宗牛)		
		九州新幹線西九州ルートの整備	九州新幹線西九州ルート(武雄温泉~長崎)の	目標値			開業				開業		地域振興部
3-2	2	促進	開業	実績値			開業				(R4年度)	達成	新幹線対策課
				目標値			基準値+15%	基準値+15%	基準値+15%	基準値+15%			
3-2	2	   新幹線開業に向けたアクション   プランの推進	   JRによる府県相互間旅客輸送人員(関西・中  国・福岡県~長崎県)	実績値	894千人 (R3年度)	894千人	算定中				基準値+15% (R7年度)		地域振興部 新幹線対策課
		7 7 7 WIELE	国 田門木 区町木)	達成率	(110千皮)						(似千皮)		小
				目標値		4件	4件	4件	4件	6件			
3-2	3	持続可能で魅力ある都市・地域づく リ	主要な都市づくりプロジェクトの着手件数(累計)	実績値	0件 (R1年度)	3件	3件				6件 (R7年度)	やや遅れ	土木部 都市政策課
				達成率		75%	75%						
		     特定複合観光施設(IR)区域		目標値			認定				認定		企画部
3-2	3	の整備	国による特定複合観光施設(IR)区域の認定	実績値							(R4年度)		IR推進課
				達成率目標値		2件	2件	2件	2件	4件			
3-2	3	長崎市中央部のグランドデザイ	長崎都心地域における民間都市再生事業計画の	実績値	0件	2件	2件	ZIT	ZIT	*117	4件	順調	土木部
		)   	認定数(累計)	達成率	(R1年度)	100%	100%				(R7年度)		都市政策課
				目標値		供用開始							
3-2	3	県庁舎跡地整備の推進	県庁舎跡地の整備(賑わいづくりに向けた先行 整備)	実績値		供用開始					供用開始 (R3年度以降)	達成	地域振興部 県庁舎跡地活用室
				達成率									
		IRの整備や新幹線の開業等を		目標値				導入			導入		企画部
3-2	3	見据えた大村湾周辺地域の活性 化	MaaS等新たなモビリティサービスの導入	実績値			導入				ラス (R5年度)	達成	政策企画課
				達成率		4 144	0/#	0/#	0/#	0/#			
3-2	3	市町と連携した景観まちづくり	広域エリアにおける県及び市町の連携による景	目標値 実績値	0件	0件	2件	2件	2件	2件	2件	遅れ	土木部_
0 2		の推進	観形成ガイドラインの策定(累計)	達成率	(R1年度)	0%	0%				(R7年度)	10	都市政策課
				目標値		3市町	4市町	5市町	6市町	7市町			
3-2	3	都市機能の集約化による効率的 な市街地の形成	立地適正化計画を作成した市町数(累計)	実績値	2市 (R1年度)	3市町	4市町				7市町 (R7年度)	順調	土木部 都市政策課
		·		達成率		100%	100%				, ,		

基本	戦略	名											
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名			(- : : /						(,		
			過疎地域等の人口減少率(社会減)	目標値	2.0%	0.5%	0.9%	1.3%	1.7%	2.1%	2.40/+**		↓ b, ↓ ± 1 + 1 = 1 = 1 → 17
3-2	4	しまや半島など地域活性化の推進	基準値:H27~R1年平均 最終目標:R3~R7年減少率	実績値	3.0%	0.8%	1.1%				2.1%未満 ( )	やや遅れ	地域振興部 地域づくり推進課
			取於日15年10年17年182年	達成率		40%	77%						
				目標値		200人	200人	200人	200人	200人			
3-2	4	しまの資源を活かした地域活性 化	雇用機会拡充事業による新規雇用者数	実績値	183人 (R1年度)	144人	150人				200人 (R7年度)	遅れ	地域振興部 地域づくり推進課
				達成率		72%	75%						
				目標値		7,020PV	7,125PV	7,232PV	7,340PV	7,450PV			
3-2	4	地域の特色を活かした地域発の プロジェクトの推進	ながさき旅ネット内「半島のページ」のページ ビュー(PV)数	実績値	6,814PV (R1年度)	5,767PV	6,673PV				7,450PV (R7年度)	遅れ	地域振興部 地域づくり推進課
				達成率		82%	93%						
				目標値		11,600人	12,900人	13,400人	14,000人				
3-2	4	九州各県等との連携による取組 推進	九州・山口地域の移住者数の増加	実績値	8,755人 (H30年度)	13,966人	15,244人				14,000人 (R6年度)	順調	企画部 政策調整課
				達成率		120%	118%						
				目標値		3件	3件	3件	3件	3件			
3-2	4	広域連携の推進による県北地域 の活性化	連携した取組に基づいて事業化した数(継続)	実績値	2件 (R1年度)	2件	3件				3件 (R7年度)	順調	企画部 政策企画課
				達成率		66%	100%						
				目標値		2箇所	4箇所	6箇所	8箇所	10箇所			
3-2	4	地域振興のための自然資源の活 用	自然資源を活用した利用環境整備箇所数(累  計)	実績値		0箇所	1箇所				10箇所 (R7年度)	遅れ	県民生活環境部 自然環境課
				達成率		0%	25%						
				目標値		34%	38%	42%	46%	50%			
3-2	5	特色ある文化資源・スポーツによる 地域活性化	文化芸術イベント等に参加(鑑賞を含む)した 県民の割合	実績値	26% (R1年度)	17.9%	20.1%				50% (R7年度)	遅れ	文化観光国際部 文化振興・世界遺産課
				達成率		52%	52%						
				目標値		16.0万人	16.5万人	17.0万人	17.5万人	18.0万人			
3-2	5	特色ある文化資源・スポーツによる 地域活性化	スポーツコンベンション参加者数(九州大会以上)	実績値	14.6万人 (H30年度)	1.9万人	7.8万人				18.0万人 (R7年度)	遅れ	文化観光国際部 スポーツ振興課
				達成率	,	11%	47%				· ,		
				目標値		15,100人	15,500人	15,900人	16,300人	16,700人			
3-2	5	歴史や文化芸術による地域活性 化	地域と協働して実施するイベントへの参加者数	実績値	13,290人 (H30年度)	12,677人	13,713人				16,700人 (R7年度)	やや遅れ	文化観光国際部 文化振興・世界遺産課
				達成率	,,	83%	88%				, ,		
			<b>.</b>										

其木	戦略												·
		·	- 指標		基準値	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標	進捗状況	担当部局・課
	ĺΓ	事業群名	JH 125		(基準年)	1.0		1.0	110	107	(目標年)	عرب رن حرن	
				目標値	222/#	691件	695件	699件	703件	707件	707/4		# <b>*</b>
3-2	5	伝統文化の継承と文化財の保 存・活用	国や県の指定等となった文化財の数	実績値	683件 (R1年度)	695件	697件				707件 (R7年度)	順調	教育庁 学芸文化課
				達成率		100%	100%						
				目標値		6,648人	6,914人	7,190人	7,478人	7,777人			
3-2	5	スポーツによる地域活性化	スポーツ合宿参加者数	実績値	5,910人 (H30年度)	2,681人	4,460人				7,777人 (R7年度)	遅れ	文化観光国際部 スポーツ振興課
				達成率		40%	64%						
				目標値		20位台	20位台	20位台	20位台 前半	20位台 前半			
3-2	5	競技スポーツの推進	国民体育大会の順位	実績値	26位 (R1年度)	開催中止	45位				20位台前半 (R7年度)	遅れ	教育庁 体育保健課
				達成率									
				目標値		5,345人	6,008人	6,671人	7,334人	8,000人			
3-2	6	国際交流と平和発信の推進	国際交流及び平和発信事業への県民等参加者数	実績値	4,682人 (H30年度)	2,681人	5,751人				8,000人 (R7年度)	やや遅れ	文化観光国際部 国際課
				達成率		50%	95%						
				目標値	_	26回	29回	32回	35回	38回	_		
3-2	6	国際交流の推進	県民等が参加した国際交流事業の開催件数	実績値	23回 (H30年度)	30回	32回				38回 (R7年度)	順調	文化観光国際部 国際課
				達成率		115%	110%						
				目標値	—	16回	18回	20回	22回	24回			) (1.600 d. 500 de
3-2	6	核兵器や戦争のない平和な世界 の実現に向けた情報発信	県民等が参加した平和発信事業の開催件数	実績値	14回 (H30年度)	17回	24回				24回 (R7年度)	順調	文化観光国際部 国際課
				達成率		106%	133%						
3-3	安全	全安心で快適な地域を創る											
				目標値						減少傾向の 維持			
3-3		犯罪や交通事故のない安全・安心な まちづくりの推進	刑法犯認知件数(全国トップレベルの治安水準  の維持)	実績値	3,394件 (R1年)	3,155件	3,244件				減少傾向の維持 (R7年)	順調	警察本部 生活安全企画課
				達成率									
				目標値						30人以下			
3-3	1	犯罪や交通事故のない安全・安心な まちづくりの推進	年間の交通事故死者数	実績値	33人 (R1年)	28人	27人				30人以下 (R7年)	順調	警察本部 交通企画課
				達成率		100%	100%						

其木	戦略	<b>5</b> 夕											
坐坐		<sup>ī                                    </sup>	- 指標		基準値	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標	進捗状況	担当部局・課
		事業群名	JE135		(基準年)	110	1/4	110	110	107	(目標年)	~=12·1///L	그= 그 다시의 마자
3-3	1	安全・安心を実感できる社会づくりの推進	安全・安心に関する情報発信数 基準値:H29~R1年平均	目標値実績値達成率	2,892件 ( )	3,500件 以上 3,561件 100%	3,500件 以上 3,587件 100%	3,500件以上	3,500件以上	3,500件以上	3,500件以上 (毎年)	順調	警察本部 生活安全企画課
3-3	1	交通安全対策の推進	年間の交通人身事故発生件数	目標値実績値産成率	3,959件 (R1年)	3,700件 以下 2,805件 100%	3,500件 以下 2,610件 100%	3,300件以下	3,100件以下	2,900件以下	2,900件以下 (R7年)	順調	警察本部 交通企画課
3-3	1	交通安全確保に向けた通学路等 の整備	通学路の歩道等の整備延長	目標値 実績値 達成率	0km (R2年度)	2.5km 3.0km 120%	5.0km 4.6km 92%	7.5km	10.0km	12.5km	12.5km (R7年度)	やや遅れ	土木部 道路維持課
3-3	1	組織犯罪対策の推進	暴力団勢力数 基準値:H27~R1年平均 各平均値 H28~R2年:約220人、 H29~R3年:約190人、H30~R4年:約160人	目標値実績値達成率	約260人 ( )	H28~R2年 の平均値 を下回る 約130人	H29~R3年 の平均値 を下回る 約110人 100%	H30~R4年 の平均値 を下回る	R1~5年 の平均値 を下回る	R2~6年 の平均値 を下回る	R2~6年の平均 値を下回る (R7年)	順調	警察本部 組織犯罪対策課
3-3	1	サイバー空間の安全確保に向け た対策の推進	サイバーセキュリティ講話の受講者数 基準値:H29~R1年平均	目標値実績値産成率	12,599人 ( )	13,000人 以上 15,011人 100%	13,000人 以上 22,642人 100%	13,000人以上	13,000人以上	13,000人以上	13,000人以上 (毎年)	順調	警察本部 サイバー犯罪対策課
3-3	2	食品の安全・安心の確保と消費生活 の安定・向上	県内で購入する食品に安心している県民の割合	実績値	92.6% (R2年度)	93.0% 87.0% 93%	93.0% 87.1% 93%	93.0%	93.0%	93.0%	93.0% (毎年度)	遅れ	県民生活環境部 食品安全・消費生活課
3-3	2	食品の安全・安心の確保と消費生活 の安定・向上	消費生活センターにおける斡旋解決率	実績値	12.7% (R1年度)	12.7%以上 16.0% 100%	12.7%以上 18.5% 100%	12.7%以上	12.7%以上	12.7%以上	12.7%以上 (毎年度)	順調	県民生活環境部 食品安全・消費生活課
3-3	2	食品の高い安全性の確保	食品取扱施設の監視指導件数	目標値 実績値 達成率	18,347件 (R2年度)	18,500件 11,203件 60%	18,500件 10,376件 56%	18,500件	18,500件	18,500件	18,500件 (毎年度)	遅れ	県民生活環境部 生活衛生課

3-3 2	施策名 事業群名 食品の安全性に関する理解促進	指標 指標 食品の安全性に関する意見交換会等の開催回数	目標値	基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標	進捗状況	+0 44 分巳 = ==
3-3 2		食品の安全性に関する意見交換会等の開催回数	日標値	(4271)					137	(目標年)	進3グ1八ル	担当部局・課
3-3 2	食品の安全性に関する理解促進	    食品の安全性に関する意見交換会等の開催回数	日煙値							(口1赤干)		
3-3 2	食品の安全性に関する理解促進	CHA TO SEE THE SECOND STATE OF THE SECOND SE		20回	20回以上	20回以上	20回以上	20回以上	20回以上	20回以上		県民生活環境部
		基準値:H28~R1年度平均	実績値	( )	20回	24回 100%				(毎年度)	順調	食品安全・消費生活課
		    県・市町の消費生活センター及び相談窓口にお	目標値		11,200件 以上	11,200件 以上	11,200件	11,200件	11,200件			
3-3 2	消費生活苦情相談の実施	ける相談件数	実績値	11,113件 ( )	10,570件	10,717件	NT.	× 1	NT.	11,200件以上 (R7年度)	遅れ	県民生活環境部 食品安全・消費生活課
		基準値:H28~R1年度平均	達成率	. ,	94%	95%						
	高齢者等の消費者トラブルの未	消費者安全確保地域協議会(高齢者等の見守り	目標値	8市町	12市町	14市町	17市町	19市町	21市町	21市町		県民生活環境部
3-3 2	然防止・拡大防止	ネットワーク)設置市町数	実績値 達成率	(R1年度)	13市町	14市町				(R7年度)	順調	食品安全・消費生活課
			目標値		31,000人	31,000人	31,000人	31,000人	31,000人			
3-3 2	消費者教育の推進	県・市町消費者講座受講者数	実績値	25,921人 ( )	以上 19,212人	以上 23,001人	以上	以上	以上	31,000人以上 (毎年度)	遅れ	県民生活環境部 食品安全・消費生活課
		基準値:H28 ~ R1年度平均	達成率		61%	74%				(412)		
	<b>《오디관기 수치호 2 관회 5 바ば</b> づ		目標値	0.1	0人	0人	0人	0人	0人	0.1		危機管理部
3-3 3	災害に強く、命を守る強靭な地域づ くり	風水害・地震などによる死者数	実績値	0人 (R1年度)	5人	0人				0人 (R7年度)	順調	防災企画課
			達成率		0%	100%						
3-3 3	総合的な防災、危機管理体制の	自主防災組織カバー率	目標値 実績値	71.7%	74.5%	75.9% 73.7%	77.3%	78.7%	80.0%	80.0%	やや遅れ	危機管理部
	構築	HILIDAMINION T	達成率	(R2年度)	100%	97%				(R7年度)	1 1 2210	防災企画課
			目標値		120人	120人	120人	120人	120人			
3-3 3	総合的な防災、危機管理体制の 構築	防災推進員の新規養成者数	実績値	120人 (R2年度)	48人	136人				120人 (R7年度)	順調	危機管理部 防災企画課
			達成率		40%	113%						
3-3 3	各種災害の規模を想定した防災 訓練、有事発生時の対応訓練の	防災訓練等の実施回数	目標値 実績値	6回	6回 4回	6回 7回	6回	60	60	6回	順調	危機管理部 防災企画課
3-3 3	訓練、有事先主時の対心訓練の 実施	アンスの言葉なり大心ではな	達成率	(R1年度)	66%	116%				(R7年度)	川只可り	基地対策・国民保護課
			目標値		470名	470名	470名	470名	470名			
3-3 3	原子力防災対策の推進、広域避 難対策の推進	原子力防災訓練への地域住民の参加者数	実績値		270名	320名				470人 (R7年度)	遅れ	危機管理部 防災企画課
			達成率		57%	68%						

基本	戦略	3名											
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名		1	(= : : /						(1-11-17)		
				目標値		14.7人	14.7人	14.7人	14.7人	14.7人			
3-3	3	消防団を中核とした地域防災力 の充実強化	人口千人あたりの消防団員数	実績値	14.6人 (R2年度)	14.1人	14.1人				14.7人 (R7年度)	遅れ	危機管理部 消防保安室
				達成率		95%	95%						
				目標値		0人	0人	0人	0人	0人			
3-3	3	防災・減災対策のための国土強 靭化の推進	土砂災害警戒区域内での死者数	実績値	0人 (R1年度)	3人	0人				0人 (R7年度)	順調	土木部 砂防課
		1315 - 312		達成率	(***   1,2)	0%	100%				(   1,2)		175 MIN
				目標値		86%	87%	88%	89%	90%			
3-3	3	住宅、建築物の耐震化の推進	耐震診断を義務付けられた多数の者が利用する 大規模建築物のうち耐震性を有するものの割合	実績値	79% (R1年度)	85%	88%				90% (R7年度)	順調	土木部 住宅課
				達成率	(***   1,2)	98%	101%				(   1,2)		
				目標値		9市町	12市町	16市町	19市町	21市町			
3-3	3	住宅、建築物の耐震化の推進	危険ブロック塀等除却事業を実施する市町数	実績値	3市 (R1年度)	5市	5市				21市町 (R7年度)	遅れ	土木部 住宅課
				達成率	(***   1,2)	55%	41%				(   1,2)		
			水質汚濁に係る環境基準(海域COD)の適合	目標値		86%	86%	86%	86%	86%			
3-3	4	豊かできれいな海づくり、くらしや すい環境づくりの推進	率	実績値	86% ( )	76%	87%				86% (R7年度)	順調	県民生活環境部 地域環境課
		7 V 100 2 V 7 9 3 3 4 2 2	基準値:H27~R1年度平均値	達成率	( )	88%	101%				(   12)		- D-West-Yourk
				目標値		956g/人・日	942g/人・日	928g/人·日	914g/人·日	900g/人・日			
3-3	4	豊かできれいな海づくり、くらしや すい環境づくりの推進	  1人1日あたりの一般廃棄物排出量	実績値	969g/人・日 (R1年度)	957g/人・日	算定中				900g/人・日 (R7年度)	やや遅れ	県民生活環境部 資源循環推進課
		) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) (		達成率	(111,152)	99%					(1112)		St. III AXI E ZEM
				目標値		2.0mg/L	2.0mg/L	2.0mg/L	2.0mg/L	2.0mg/L			
3-3	4	大村湾・諫早湾干拓調整池の水 質改善	大村湾の水質(COD75%値平均)	実績値	2.0mg/L (R1年度)	2.4mg/L	2.0mg/L				2.0mg/L (R7年度)	順調	県民生活環境部 地域環境課
		SW-B		達成率	(111 (112)	0%	100%				(1112)		- D-WAX-JUM
				目標値						5.0mg/L			
3-3	4	大村湾・諫早湾干拓調整池の水 質改善	  諫早湾干拓調整池の水質(COD75%値平均)	実績値	8.6mg/L (R1年度)	8.Omg/L	9.3mg/L				5.0mg/L (P7年度)		県民生活環境部 地域環境課
		<b>具以告</b>		達成率	(四十反)	-					(R7年度)		♪巴≠¾↓禄≠見i床
				目標値		87%	87%	87%	87%	87%			
3-3	4	大気汚染物質対策等の推進	大気環境基準の適合率	実績値	87%	88%	89%				87% (D7在 床)	順調	県民生活環境部
			基準値:H27~R1年度平均	達成率	( )	101%	102%				(R7年度)		地域環境課
							.0=/					<u> </u>	

基本	戦略	3名											
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		事業群名			(至十1)						(11111)		
				目標値		83.3%	83.9%	84.4%	85.0%	85.6%			
3-3	4	水環境の保全の推進	汚水処理人口普及率	実績値	81.7% (R1年度)	83.2%	83.6%				85.6% (R7年度)	やや遅れ	県民生活環境部 水環境対策課
				達成率		99%	99%						
				目標値		16.4%	17.3%	18.2%	19.1%	20.0%			
3-3	4	廃棄物の4Rと適正処理の推進	一般廃棄物リサイクル率	実績値	15.6% (R1年度)	16.3%	算定中				20.0% (R7年度)	やや遅れ	県民生活環境部 資源循環推進課
				達成率		99%							
				目標値		93事業	94事業	96事業	99事業	100事業			
3-3	4	プラスチックごみ対策の推進	官民による海岸漂着物等の回収活動事業数	実績値	92事業 (R1年度)	102事業	111事業				100事業 (R7年度)	順調	県民生活環境部 資源循環推進課
				達成率		109%	118%						
				目標値		890.4万トン	881.9万トン	873.4万り	864.8万い	856.3万トン			
3-3	5	脱炭素社会の実現を目指した快適な ライフスタイルの普及	温室効果ガス排出量(二酸化炭素換算)	実績値	1,099.5万lシ (H25年度)	R6年3月 公表予定	算定中				856.3万り (R7年度)		県民生活環境部 地域環境課
				達成率									
				目標値		141千TJ	140千TJ	140千TJ	139 <b>千</b> TJ	138 <b>千</b> TJ			
3-3	5	節電や省エネルギー等の取組推 進	県内におけるエネルギー消費量	実績値	147千TJ (H25年度)	算定中	算定中				138千TJ (R7年度)		県民生活環境部 地域環境課
				達成率	,						,		
				目標値		2,600トン	3,900トン	5,200トン	6,500トン	7,800トン			
3-3	5	脱炭素社会の実現を目指した災 害にも強いまちづくり	J -クレジットの認証量(累計)	実績値	1,366トン (R1年度)	3,593トン	3,593トン				7,800トン (R7年度)	やや遅れ	県民生活環境部 地域環境課
				達成率		138%	92%						
				目標値		50%	60%	70%	80%	90%			
3-3	5	気候変動への適応策の更なる推 進	気候変動に関する認識度	実績値	40% (R1年度)	42%	59%				90% (R7年度)	やや遅れ	県民生活環境部 地域環境課
				達成率		84%	98%						
				目標値		24%	26%	30%	36%	44%			
3-3	6	人と自然が共生する持続可能な地域 づくり	生物多様性保全と利用に関する取組への参画割合	実績値	22% (R1年度)	33%	33%				44% (R7年度)	順調	県民生活環境部 自然環境課
				達成率	, , , , , , ,	137%	126%				, , , , ,		
				目標値		65種	68種	71種	74種	77種			
3-3	6	生物多様性の保全	法令規制及び保全事業活動により守られた生物 多様性を構成する野生動植物の種数	実績値	59種 (R1年度)	73種	75種				77種 (R7年度)	順調	県民生活環境部 自然環境課
				達成率	( 1 12)	112%	110%				( 1 12)		
			ļ			ļ	ļ						

基本	戦略	3名											
		施策名	指標		基準値 (基準年)	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		<b>ず</b> 未叶口		目標値		20%	22%	26%	32%	40%			
3-3	6		生物多様性保全と利用活動に取り組む会社員の 参加割合	実績値	18% (R1年度)	31%	32%				40% (R7年度)	順調	県民生活環境部 自然環境課
				達成率		155%	145%						
				目標値		14,243千人	14,330千人	14,417千人	14,504千人	14,591千人			
3-3	6	自然とふれあう公園施設づくり	自然公園利用者数	実績値	14,069千人 (R1年)	7,743千人	9,556千人				14,591千人 (R7年)	遅れ	県民生活環境部 自然環境課
				達成率		54%	66%						

指標数	実績	評価可能			の内訳		
TE 化示文X	未把握等	指標数	達成・順調	達成	順調	やや遅れ	遅れ
		( - )	(a)+(b)	(a)	(b)		
267	10	257	128	11	117	61	68

大区		施策体系) 中区分(基本的方向) 小区分(個別施策)	重要業績評価指標(KPI)		基準値 (基準年)	R2	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課施策・事業群評価調書番号
		ばで活躍する人材を育て、未来を												
1-1	若者	ずの県内定着、地域で活躍する <i>)</i>	<b>、材の育成を図る</b>											
1-1	1 ‡	将来を担う若者の就業支援と魅力的な	は職場づくりの促進											
				目標値	100%	200%	210%	220%	230%	240%	250%	2500		産業労働部
1-1	1	① 県民の県内就職への意識醸成	コンセプトサイトの閲覧数の伸率	実績値	100% (R1)	103%	375%	210%				250% (R7)	やや遅れ	未来人材課
				達成率		51%	178%	95%						1-1-1-①
				目標値	/1 10/	65.5%	66.0%	66.5%	67.0%	67.5%	68.0%	40.0W		産業労働部
1-1	1	② 高校生の県内就職の促進・支援	県内高校生の県内就職率	実績値	61.1% (H31.3)	69.9%	72.1%	69.6% (速報値)				68.0% (R8.3)	順調	未来人材課
				達成率		106%	109%	104%						1-1-1-2
				目標値	FF 20/	80.0%	81.5%	83.0%	84.5%	86.0%	87.5%	05.5%		産業労働部
1-1	1 (	③ 雇用環境の向上	ワーク・ライフ・バランスや処遇改善に取り組 んでいる企業の割合	実績値	75.3% (H30)	83. 2%	80.5%	83.7%				87. 5% (R7)	順調	雇用労働政策課
				達成率		104%	98%	100%						1-1-1-③
1-1	2 7	大学と連携した地域が求める人材の育	所成と地元定着の推進											
				目標値		42.5%	44.0%	45.5%	47.0%	48.5%	50.0%			産業労働部
1-1	2	① 県内大学生の県内就職の促進・ 支援	県内大学生の県内就職率	実績値	41.0% (H31.3)	40.8%	40.8%	42.7%				50.0% (R8.3)	やや遅れ	未来人材課
				達成率		96%	92%	93%						1-1-2-①
				目標値		240人	260人	280人	300人	320人	340人			産業労働部
1-1	2	② 県外大学生のUターン就職の促 進・支援	福岡県及び首都圏の大学等に進学した長崎県出  身者のUターン就職者数	実績値	204人 (H31.3)	248人	269人	232人				340人 (R8.3)	やや遅れ	未来人材課
				達成率		103%	103%	82%						1-1-2-②
				目標値		35.9%	37.4%	38.9%	40.4%	41.9%	44.0%			総務部
1-1	2	③ 魅力ある・選ばれる県立大学づ くり	県立大学の県内就職率(新規学卒者の就職者に対する県内就職者の割合)	実績値	34.4% (H30)	29.7%	33. 2%	32.7%				44.0% (R7)	遅れ	学事振興課
				達成率		82%	88%	84%						1-1-2-③
1-1	3 5	男女が性別にかかわりなく個性と能力	」を発揮できる社会づくり											
				目標値		43. 2%	44. 0%	44.8%	45.6%	46.4%	47.5%			県民生活環境部
1-1	3	① あらゆる分野における男女共同 参画の推進	20~59歳のうち、家庭生活において男女が家事 や育児等を協力して行っていると思う人の割合	実績値	42.4% (R1)	41.9%	42.8%	42.1%				47.5% (R7)	遅れ	男女参画・女性活躍推進室
				達成率		96%	97%	93%						1-1-3-①②③
		ナ州が江岡スキフ目の壮上に田		目標値		24.9%	25.9%	26.9%	27. 9%	28.9%	29.9%			県民生活環境部
1-1	3	女性が活躍できる場の拡大と男 ② 女がともに働きやすい環境づく り	事業所における管理職(課長相当職)に占める 女性の割合	実績値	22.9% (H30)	27.3%	20.9%	25.4%				29. 9% (R7)	やや遅れ	男女参画・女性活躍推進室
		9		達成率		109%	80%	94%						1-1-3-①②③

大区分	_	施策体系) 中区分(基本的方向)	重要業績評価指標(KPI)		基準値 (基準年)	R2	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標(目標年)	進捗状況	担当部局・課
		小区分(個別施策)			( <del>***</del> +*/							(1138-17)		施策・事業群評価調書番号
1-1	3 (	③ 女性のライフステージに応じた	当該年度内の就職・起業を希望するウーマンズ ジョブほっとステーション利用者のうち、就	目標値 実績値	49.1%	54. 4%	59. 7% 68. 4%	65. 0% 66. 4%	70.3%	75.6%	81.3%	81.3%	順調	県民生活環境部 男女参画・女性活躍推進室
		③ キャリア形成支援	職・起業した人の割合	達成率	(H30)	111%	114%	102%				(R7)	PIGE	1-1-3-①②③
1-1	4 =	キャリア教育の推進と企業を支える人	- 人材の育成・確保											
			高等技術専門校の普通課程修了生の県内就職率	目標値		90.5%	91.0%	91.5%	92.0%	92.5%	93.0%			産業労働部
1-1	4	① 企業を支える人材育成	同寺技術等11枚の音通味程修1主の宗内就職率  ※基準値:H28~H30平均	実績値	88.6% (※)	97. 6%	98.0%	97.9%				93.0% (R7)	順調	雇用労働政策課
				達成率		107%	107%	106%						1-1-4-①
				目標値		2,582人	2,872人	3,237人	3,597人	4, 102人	5,012人			産業労働部
1-1	4	② 多様な人材確保	県内の外国人労働者数(技能実習、特定技能)	実績値	2,462人 (H30)	3,188人	3,043人	4,120人				5,012人 (R7)	順調	雇用労働政策課
				達成率		123%	105%	127%						1-1-4-2
			プロフェッショナル人材の雇用人数(累計)	目標値		23人	50人	77人	104人	131人	158人			_産業労働部_
1-1	4	② 多様な人材確保	※基準値:H27~H30平均	実績値	17人 (※)	33人	73人	103人				158人 (R7)	順調	雇用労働政策課
			× ± + 12 / 1130   ≥ 3	達成率		143%	146%	133%						1-1-4-2
			県内企業におけるインターンシップ体験が自ら の職業観や勤労観について考えるうえで役に	目標値		98%以上	98%以上	98%以上	98%以上	98%以上	98%以上			教育庁
1-1	4	③ キャリア教育の推進	立ったと回答した高校生の割合	実績値	97.8% (※)	96. 2%	98. 7%	98.6%				98%以上維持 (R7)	順調	高校教育課
			※基準値:H26~H30平均	達成率		98%	100%	100%						1-1-4-③
1-1	5 ±	地域に密着した産業の担い手の確保・	・育成											
				目標値		641人	641人	641人	641人	641人	641人			農林部
1-1	5	① 新規就農・就業者の増大	新規自営就農者・新規雇用就業者(農業・林 業)数	実績値	559人 (H30)	641人	637人	618人				641人 (R7)	やや遅れ	農業経営課、林政課
				達成率		100%	99%	96%						1-1-5-①
				目標値		539 経営体	651 経営体	763 経営体	875 経営体	987 経営体	1,100 経営体			農林部
1-1	5	② 個別経営体の経営力強化	農業所得1,000万円以上が可能となる経営規模に 達した経営体数	実績値	416経営体 (H30)	543 経営体	639 経営体	741 経営体				1,100経営体 (R7)	やや遅れ	農業経営課
				達成率		100%	98%	97%						1-1-5-②
		No. 10   10   10   10   10   10   10   10		目標値	405	190人	190人	200人	200人	210人	210人			水産部
1-1	5	③ 漁業の魅力や就業情報の発信と 受入体制の強化	新規漁業就業者数	実績値	183人 (H30)	180人	192人	203人				210人 (R7)	順調	水産経営課
				達成率		94%	101%	101%						1-1-5-③

大区		施策体系) 中区分(基本的方向)	重要業績評価指標(KPI)		基準値	R2	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標	進捗状況	担当部局・課
	ſ	小区分(個別施策)			(基準年)							(目標年)	,_,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	施策・事業群評価調書番号
1-1	6	医療・介護・福祉人材の育成・確保											•	
				目標値		1区域	1区域	1区域	0区域					カラカナ/ログキカワ
1-1	6	① 地域を支える安心ネットワーク の整備	   医師確保計画において設定される医師少数区域   数	実績値	1区域 (R1)	1区域	1区域	1区域				0区域 (R5)	順調	福祉保健部 医療人材対策室
				達成率		100%	100%	100%						1-1-6
				目標値		780人	780人	780人	780人	780人	780人			福祉保健部
1-1	6	① 地域を支える安心ネットワーク の整備	新規就業看護職員の県内就業者数	実績値	729人 (H30)	731人	705人	696人				780人 (R7)	遅れ	医療人材対策室
				達成率		93%	90%	89%						1-1-6-①
				目標値		29,987人	30,562人	31,174人	31,786人	32,398人	33,012人			福祉保健部
1-1	6	① 地域を支える安心ネットワーク の整備	介護職員数	実績値	28,172人 (H29)	29,321人	29,000人	算定中				33,012人 (R7)	やや遅れ	長寿社会課
				達成率		97%	94%	_						1-1-6-②
1-1	7	外国人材の活用による産業、地域の活	性化											
				目標値		2,582人	2,872人	3,237人	3,597人	4, 102人	5,012人			産業労働部
1-1	7	① 外国人材の地域における活躍	県内の外国人労働者数(技能実習、特定技能) 【再掲】	実績値	2,462人 (H30)	3,188人	3,043人	4,120人				5,012人 (R7)	順調	雇用労働政策課
				達成率		123%	105%	127%						1-1-7-①
1-1	8	ハつまでも健康で生涯を通じて学び、	活躍できる社会の実現											
				目標値		500件	520件	540件	560件	580件	600件			福祉保健部
1-1	8	① 高齢者の元気で生きがいのある 暮らしと社会参加の促進	社会参加などについて幅広く相談できるワンス  トップ窓口を通じて社会参加につなげた件数	実績値	464件 (H30)	396件	157件	194件				600件 (R7)	遅れ	長寿社会課
				達成率		79%	30%	35%						1-1-8-①
				目標値		65.5%	67.0%	68.5%	70.0%	71.5%	73.0%			福祉保健部
1-1	8		健康状態の管理や生活習慣の改善に取り組んで いる人の割合	実績値	62.6% (H30)	62.8%	64.0%	60.1%				73.0% (R7)	遅れ	国保・健康増進課
				達成率		95%	95%	87%						1-1-8-②
1-2	移(	主対策の充実、関係人口の幅広い	\活用を推進する											
1-2	1	ながさき暮らしUIターン対策の推進	<u>É</u>											
				目標値		1,500人	2,000人	2,400人	2,700人	3,000人	3,200人			地域振興部
1-2	1	① さらなるU I ターンの促進に向けた相談・支援体制の充実	県や市町の窓口を通した移住者数	実績値	1,121人 (H30)	1,452人	1,740人	1,876人				3,200人 (R7)	やや遅れ	地域づくり推進課
				達成率		96%	87%	78%						1-2-1-①②③, 1-2-2-①
				目標値		8,800件	11,100件	13,100件	14,000件	14,700件	15,400件			地域振興部
1-2	1	② U I ターン別のターゲットに応 じた効果的な情報発信	移住に係る相談件数	実績値	7,349件 (H30)	8,560件	9,260件	11,440件				15,400件 (R7)	やや遅れ	地域づくり推進課
				達成率		97%	83%	87%						1-2-1-①②③, 1-2-2-①

大区分	·(施策体系) 中区分(基本的方向)	重要業績評価指標(KPI)		基準値 (基準年)	R2	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標(目標年)	進捗状況	担当部局・課
	小区分(個別施策)			(坐十十)							(1118-1-)		施策・事業群評価調書番号
	<b>産業人材確保の担点も</b> 跡まった	わくわく地方生活実現政策パッケージ(移住支	目標値	人0	60人		地域振興部 地域づくり推進課						
1-2	③ 産業人材確保の視点も踏まえた 支援体制の充実	援金)の活用者数	実績値	(H30)	8人	43人	84人				(R7)	順調	
			達成率		13%	71%	140%						1-2-1-①②③, 1-2-2-①
1 2	3 産業人材確保の視点も踏まえた まぜん料の充実	福岡県及び首都圏の大学等に進学した長崎県出	目標値	204人	240人	260人	280人	300人	320人	340人	340人	72 72 70 40	産業労働部 未来人材課
1-2	支援体制の充実	身者のUターン就職者数【再掲】	実績値	(H31.3)	248人	269人	232人				(R8.3)	やや遅れ	
			達成率		103%	103%	82%						1-1-2-②
	<b>产業人は変</b> 収の担占も 妙まった		目標値	183人	190人	190人	200人	200人	210人	210人	210人		水産部 水産経営課
1-2	③ 産業人材確保の視点も踏まえた 支援体制の充実	新規漁業就業者数【再掲】	実績値	(H30)	180人	192人	203人				(R7)	順調	小座社呂硃
			達成率		94%	101%	101%						1-1-5-③
	产类 \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	<u> </u>	目標値	559人	641人		農林部 農業経営課、林政課						
1-2	③ 産業人材確保の視点も踏まえた 支援体制の充実	新規自営就農者・新規雇用就業者(農業・林 業)数【再掲】	実績値	(H30)	641人	637人	618人				(R7)	やや遅れ	辰未社 <b>占</b> 际、
			達成率		100%	99%	96%						1-1-5-①
1-2	2 関係人口との交流促進による地域活力	力の向上、移住者の裾野の拡大											
	都市部住民等との交流機会の創		目標値	0.41	4件	5件	6件	7件	8件	9件	2.01		地域振興部
1-2	2 ① 出と交流促進による関係人口の創出・拡大	関係人口の創出、または拡大につながる取組件 数	実績値	0件 (R1)	5件	6件	7件				9件 (R7)	順調	地域づくり推進課
	المال المالية		達成率		125%	120%	116%						1-2-1-①②③, 1-2-2-①
1−3 -	長崎県の未来を創る子ども、郷土を	を愛する人を育てる											
1-3	結婚、妊娠・出産から子育てまでの-	一貫した支援											
	結婚、妊娠・出産、子育てに関		目標値		200団体	250団体	300団体	350団体	400団体	450団体			こども政策局
1-3	1 ① する意識醸成と社会全体の機運 醸成	ながさき結婚・子育て応援宣言団体数(累計)	実績値	— (H30)	460団体	529団体	623団体				450団体 (R7)	達成	こども未来課
	BXPX		達成率		230%	211%	207%						1-3-1-①②
	   結婚、妊娠・出産、子育てに関		目標値		1,050件	1,100件	1,150件	1,200件	1,250件	1,300件			こども政策局 こども未来課
1-3	相対、対象・山産、子育でに関 のでは、対象・山産、子育でに関する。 では、対象・山産、子育でに関する。 では、対象・山産、子育でに関する。 では、対象・山産、子育でに関する。 では、対象・山産、子育でに関する。 では、対象・山産、子育でに関する。 では、対象・山産、子育でに関する。 では、対象・山産、子育でに関する。 では、対象・山産、子育でに関する。 では、対象・山産、子育でに関する。 では、対象・は、対象・は、対象・は、対象・は、対象・は、対象・は、対象・は、対象・	「ながさき子育て応援の店」協賛店舗の登録件 数(累計)	実績値	937件 (H30)	1,164件	1,263件	1,948件				1,300件 (R7)	達成	こども未来課
	-thri s.A.		達成率		110%	114%	169%						1-3-1-①②
			目標値		150組	150組	150組	150組	150組	150組			こども政策局
1-3	② 結婚を希望する独身者に対する 婚活支援	婚活支援事業による成婚数	実績値	65組 (H30)	58組	98組	98組				150組 (R7)	遅れ	こども未来課
	1		達成率		38%	65%	65%						1-3-1-(1)(2)

参考2

2-1-1-2

産業労働部 企業振興課

2-1-1-③

			<b>先と朔女呵宗より・U</b> で	_ ' ' () '	一〇月二元		主女未傾置		(KPI)	//)连]少1八//	1. 見			
大区		(施策体系) 中区分(基本的方向) 小区分(個別施策)	重要業績評価指標(KPI)		基準値 (基準年)	R2	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課施策・事業群評価調書番号
1-3	1		子育て世代包括支援センター設置市町数(累計)	目標値	4市町 (H30)	17市町 17市町	21市町 21市町					21市町 (R3)	達成	こども政策局こども家庭課
		55 5.00 × 5.00	P17	達成率	(1100)	100%	100%					(No)		1-3-1-③-1
1-3	1	③ 妊娠・出産、子育てへの切れ目 のない支援	保育所等待機児童数	目標値	70人 (R1)	0人 0人	0人 0人	0人 0人	0 <i>X</i>	0 <i>X</i>	0 <i>X</i>	0人 (R7)	順調	こども政策局 こども未来課
				達成率		100%	100%	100%						1-3-1-③-1
1-3	2	郷土を愛し、地域を支える心豊かなノ	人材の育成											
1-3	2	① ふるさと教育の推進	郷土長崎への理解と愛情のある児童生徒の割合	目標値	83.5% (H30)	85% 81. 5%	90% 90. 6%	95% 91. 2%	100%	100%	100%	100% (R7)	やや遅れ	教育庁 義務教育課
				達成率		95%	100%	96%						1-3-2
2	力	強い産業を育て、魅力あるしごと	とを生み出す											
2-1	新	しい時代に対応した力強い産業を	<u></u> を育てる											
2-1	1	成長分野の新産業創出・育成												

				目標値		1億円	14億円	82億円	81億円	91億円	101億円			産業労働部
2-	1	① 新たな基幹産業の創出(海洋エ ネルギー関連産業等)	海洋エネルギー関連産業における売上高	実績値	1億円 (H30)	4.3億円	26億円	48億円				101億円 (R7)	遅れ	新産業創造課
				達成率		430%	185%	58%						2-1-1-①
				目標値		3人	116人	714人	715人	810人	905人			産業労働部
2-	1	① 新たな基幹産業の創出(海洋工 ネルギー関連産業等)	海洋エネルギー関連産業における雇用者数	実績値	3人 (H30)	41人	168人	297人				905人 (R7)	遅れ	新産業創造課
				達成率		1366%	144%	41%						2-1-1-①
				目標値		562億円	628億円	704億円	792億円	895億円	1,014億円			産業労働部
2-	1	② 新たな基幹産業の創出(AI・ IOT・ロボット関連産業)	A I・I o T・ロボット関連産業における売上高	実績値	456億円 (H30)	未公表	未公表	未公表				1,014億円 (R7)	_	新産業創造課
				達成率		_	_	_						2-1-1-②
		·		目標値		3,647人	3,869人	4,127人	4, 423人	4,761人	5,145人			産業労働部
2-	1	② 新たな基幹産業の創出(AI・ IOT・ロボット関連産業)	A I · I o T · ロボット関連産業における雇用 者数	実績値	3,306人 (H30)	4,737人	5,130人	未公表				5,145人 (R7)	順調	新産業創造課

129%

60億円

41億円

68%

132%

66億円

111億円

168%

72億円

算定中

79億円

87億円

95億円

達成率

目標値

実績値

達成率

航空機関連産業における売上高

2-1 1 ③ 新たな基幹産業の創出(航空機関連産業)

50億円 (H30) 95億円 (R7)

順調

23   1   1   2   2   2   2   2   2   2   2				1											
1   1   1   1   1   1   1   1   1   1	大区					<b></b>							<b>是</b> 終日煙		担当部局・課
1   2 からなが確認をのの出しも影響   株式の機能を表れたかける原用音数   188		Г		重要業績評価指標(KPI) 		(基準年)	R2	R3	R4	R5	R6	R7	(目標年)	進捗状況	*** *************************
1   1   2 新たな薬剤産業の創出 (税ご動   100%			小区分(個別施策)		1										施策・事業群評価調書番号
新版   1   ② (日本)   1   ③ (日本)   1   ④ (日本)   1   ⑥ (日本					目標値	500 1	600人	658人	722人	790人	867人	950人	050 1		産業労働部
- 1 1 ② 一般化社会に対応するルスク 英語楽者的の 5、初年比で先上がアップレた 芸術 2 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 10	2-1	1	③ 新にな <del>基</del> 軒産業の割出(航空機 関連産業)	航空機関連産業における雇用者数	実績値		486人	643人	算定中					やや遅れ	<b>企業振興</b> 誄
- 1 1 の 無額を計画を対しています。					達成率		81%	97%	_						2-1-1-③
1   1   2					目標値		_	100%	100%	100%	100%	100%			<b>在業労働</b> 部
本体   一 20% 42%   2-1-1-①   20% 42%   30件 50件 64件 (2-47)   16日   10分	2-1	1	④ 高齢化社会に対応するヘルスケ		実績値	 (P1)	_	20%	42%					遅れ	経営支援課
-1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 2 3 3 2 2 3 2 2 3 3 2 2 3 2 2 3 3 2 2 3 2 3 2 2 3 3 2 2 3 2			,因是在未以派共		達成率	(117)	_	20%	42%				(117)		2-1-1-④
1   1   1   1   1   1   1   1   1   1					目標値		7件	14件	25件	36件	50件	64件			<b>₩3</b> 友立[]
対してに来版的   接成   171%   235%   212%   2-1-1-5     2 スタートアップの創出   2 ① スタートアップの創出・誘致件数(開計)   2 冊	2-1	1	⑤ 共同研究センター(仮称)を活	  取り組んだ共同研究数(累計)	実績値		12件	33件	53件					順調	
日野城   2件   3件   15件   18件			用した産業振興		達成率	(1130)	171%	235%	212%				(NZ - N1)		2-1-1-⑤
2 ① スタートアップによる新サービ   スタートアップの創出・誘致件数(発計)   実験歴   実験歴   大阪   大阪   大阪   大阪   大阪   大阪   大阪   大	2-1	2	スタートアップの創出		<del>                                     </del>				ļ					ļļ	
2 日 2 日 2 日 2 日 2 日 2 日 2 日 2 日 2 日 2					目標値		3件	6件	9件	12件	15件	18件			<b>产</b> 業労働部
2 製造業・サービス産業の地場企業成長促進   日本位	2-1	2	① スタートアップによる新サービ スの創出	スタートアップの創出・誘致件数(累計)	実績値	2件 (H30)	3件	8件	16件					順調	新産業創造課
日標値 実施側部			V. (2) 41 H		達成率	(1130)	100%	133%	177%				(112 117)		2-1-2-①
- 1 3 ① 競争力の強化による製造業の振 県の支援施策を受けた企業の付加価値額の増加 実納値 達成率	2-1	3 !	製造業・サービス産業の地場企業成長	長促進	<u>'</u>										
1   3   1   3   1   1   3   1   1   3   1   1					目標値		_	_	5%	10%	15%	20%			
全成本   一   3 ② 規模拡大による製造業の振興   立地協定を締結し設備投資などに対する県の支援を受けた地場企業による新規雇用計画数 (常計)   100人 200人 300人 400人 500人 600人 (R2-R7)   達成	2-1	3	① 競争力の強化による製造業の振興	県の支援施策を受けた企業の付加価値額の増加 率 (累計)	実績値	 (R1)	_	_	16%				20% (R7)	順調	
-1 3 ② 規模拡大による製造業の振興 立地協定を締結し設備投資などに対する県の支援を受けた地場企業による新規雇用計画数(累計)					達成率		_	_	320%						2-1-3-①
-1 3 ② 規模拡大による製造業の振興					目標値		100人	200人	300人	400人	500人	600人			産業労働部
全成率   40%   566%   412%   2-1-3-②   2-1-3-②   100%   100%   100%   100%   100%   100%   2-1-3-②   正業労働部   経営支援課   2-1-3-③   2-1-3-③   2-1-3-③   2-1-3-③   2-1-3-③   2-1-3-③   2-1-3-④   2-1-3-⑥	2-1	3	② 規模拡大による製造業の振興	援を受けた地場企業による新規雇用計画数(累	実績値		40人	1,133人	1,238人					達成	
-1 3 ③ 観光関連産業等(宿泊業・飲食 支援事業者のうち、前年比で売上がアップした 実績値 達成率 66% 2-1-3-③ 2-1-3-③ 100% (R7) 遅れ 2-1-3-③ 2-1-3-④ 100% (R7) 遅れ 2-1-3-④ 2-1-3-⑥ 2-1-3-				āT)	達成率	,,,,	40%	566%	412%				, <u>.</u>		2-1-3-②
-1     3     銀光関連産業等(宿泊業・飲食事業者のうち、前年比で売上がアップした事業者の割合     実績値定成率     一     一     一     66%     100%(R7)     遅れ     経営支援課       -1     3     事業承継及び創業・起業の推進を対象で記載・起業の推進を対象で表示の成長では、関連ので表示である企業等の成長を含む)を図り事業化に至った企業数(累計)     目標値定成率     20件(H30)     228件 589件 未公表     未公表     1,500件(R7)     1,500件(R7)     順調     産業労働部経営支援課       -1     3     ⑤ 地域産業を支える企業等の成長保進     事業計画の策定から1年後に新規事業展開(創業を含む)を図り事業化に至った企業数(累計)     日標値に関するとの作(R1)     0件(R1)     0件(R1)     102件     150件(R7)     150件(R7)     順調					目標値		_	_	100%	100%	100%	100%			産業労働部
達成率	2-1	3	③ 観光関連産業等(宿泊業・飲食 業等)の振興		実績値	 (R1)	_	_	66%					遅れ	経営支援課
-1 3 ④ 事業承継及び創業・起業の推進     事業承継ネットワークによる事業承継計画の策定件数 (累計)     20件 (H30) 達成率     228件 589件 未公表     1,500件 (R7)     順調 経営支援課       -1 3 ⑤ 地域産業を支える企業等の成長 促進     事業計画の策定から1年後に新規事業展開 (創業を含む)を図り事業化に至った企業数 (累計)     目標値 実績値 (R1)     0件 30件 60件 90件 120件 150件 (R7)     150件 (R7)     順調 経営支援課			214.37 318.2		達成率	····/	_	_	66%				,		2-1-3-③
-1 3 ④ 事業承継及び創業・起業の推進     事業承継ネットワークによる事業承継計画の策定成率     20件 (H30)     228件 589件 未公表     1,500件 (R7)     順調 経営支援課       -1 3 ⑤ 地域産業を支える企業等の成長 促進     事業計画の策定から1年後に新規事業展開(創業を含む)を図り事業化に至った企業数(累計)     日標値 実績値 (R1)     0件 30件 60件 90件 120件 150件 150件 (R7)     150件 (R7)     順調 経営支援課					目標値		250件	500件	750件	1,000件	1,250件	1,500件			産業労働部
達成率   91%   117%   2-1-3-④   2-1-3-④   17%   117%   150件   15	2-1	3	④ 事業承継及び創業・起業の推進		実績値		228件	589件	未公表				1,500件 (R7)	順調	
-1 3 ⑤ 地域産業を支える企業等の成長 事業計画の策定から1年後に新規事業展開(創業を含む)を図り事業化に至った企業数(累集値 (R1) の件 (R2) の件 (R2) の件 (R3) の件 (R3) の件 (R4) の件 (R4) の件 (R4) の件 (R5) の件 (R				CITAL VINEIT	達成率	(1100)	91%	117%	_				(117)		2-1-3-④
-1 3 ⑤ 地域産業を支える企業等の成長 事業計画の泉走から 1 年後に新規事業展開(副 業を含む)を図り事業化に至った企業数(累 計)					目標値		0件	30件	60件	90件	120件	150件			<b>产業労働</b> 部
	2-1	3	⑤ 地域産業を支える企業等の成長 促進	業を含む)を図り事業化に至った企業数(累	実績値		_	30件	102件					順調	経営支援課
			IALASE	計)	達成率	(117)	_	100%	170%				(117)		2-1-3-⑤

大区	_	(施策体系) 中区分(基本的方向)	重要業績評価指標(KPI)		基準値 (基準年)	R2	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標(目標年)	進捗状況	担当部局・課
		小区分(個別施策)			(±117							(113.17)		施策・事業群評価調書番号
2-1	3	⑤ 地域産業を支える企業等の成長 促進	地域ごとの小規模事業者の持続的発展支援に資する計画の目標達成団体数(累計)	目標値 実績値	5団体 (H30)	17団体 5団体	23団体 14団体	28団体 20団体	28団体	28団体	28団体	28団体 (R7)	やや遅れ	産業労働部 経営支援課
		<b>定</b> 连	9   30   画の日标建成団件数(来印)	達成率	(1130)	29%	60%	71%				(117)		2-1-3-⑤
2-1	4	戦略的、効果的な企業誘致の推進												
		新たな基幹産業の創出や良質な	誘致企業の本県への立地件数(累計)	目標値	- 44	10件	20件	30件	40件	50件	60件	10		産業労働部
2-1	4	① 雇用の場の創出に向けた企業誘 致の推進	※基準値:H27~H30平均	実績値	8件 (※)	9件	18件	25件				60件 (R2~R7)	やや遅れ	企業振興課
		3XVV1EXE	XX = - 1127 1130   23	達成率		90%	90%	83%						2-1-4-①
		新たな基幹産業の創出や良質な	  誘致企業の本県への立地件数及び雇用計画数	目標値		500人	1,000人	1,500人	2,000人	2,500人	3,000人			産業労働部
2-1	4	① 雇用の場の創出に向けた企業誘 致の推進	(累計)	実績値	692人 (※)	1,111人	1,620人	1,861人				3,000人 (R2~R7)	順調	企業振興課
		2/17/14/2	※基準値:H27~H30平均 	達成率		222%	162%	124%						2-1-4-①
		新たな基幹産業の創出や良質な		目標値	046=0	2施設	2施設	2施設	3施設	3施設	4施設	446=0		土木部 港湾課
2-1	4		地域基幹産業の活性化のための港湾施設整備	実績値	0施設 (R1)	2施設	2施設	2施設				4施設 (R7)	順調	港湾課
				達成率		100%	100%	100%						2-1-4-①
2-2	交	流人口を拡大し、海外の活力を耳	なり込む											
2-2	1	地域に新たな価値を付加する魅力ある	5観光まちづくりの推進											
		地域住民が主体となって取り組		目標値		60.8%	61.9%	63.0%	64.0%	65.0%	66.0%			文化観光国際部
2-2	1		観光客(宿泊)のリピーター率	実績値	58.6% (H30)	62.9%	65.0%	58.4%				66.0% (R7)	遅れ	観光振興課
				達成率		103%	105%	92%						2-2-1-①
		地域住民が主体となって取り組		目標値		836万人	842万人	872万人	878万人	885万人	891万人			文化観光国際部
2-2	1		延べ宿泊者数	実績値	836万人 (H30)	443万人	445万人	632万人				891万人 (R7)	遅れ	観光振興課
				達成率		52%	52%	72%						2-2-1-①
		地域住民が主体となって取り組		目標値		3,896億円	3,944億円	3,992億円	4,040億円	4,089億円	4,137億円			文化観光国際部
2-2	1		観光消費額(総額)	実績値	3,778億円 (H30)	1,873億円	1,859億円	2,691億円				4,137億円 (R7)	遅れ	観光振興課
		, <del>_</del>		達成率		48%	47%	67%						2-2-1-①
		「食」のサービス提供の充実と		目標値	<b>-</b> 0.40/	60.8%	61.9%	63.0%	64.0%	65.0%	66.0%			文化観光国際部
2-2	1	② 情報発信の推進及び観光情報の効果的な発信	観光客(宿泊)のリピーター率【再掲】	実績値	58.6% (H30)	62.9%	65.0%	58.4%				66.0% (R7)	遅れ	観光振興課
		3 39 3 IM		達成率		103%	105%	92%						2-2-1-②
			-											

大区名		施策体系)			基準値							最終目標		担当部局・課
	-	中区分(基本的方向)	│     重要業績評価指標(KPI) │		(基準年)	R2	R3	R4	R5	R6	R7	(目標年)	進捗状況	
		小区分(個別施策)		T							_			施策・事業群評価調書番号
		「食」のサービス提供の充実と		目標値	836万人	836万人	842万人	872万人	878万人	885万人	891万人	891万人		文化観光国際部 観光振興課
2-2	1 (	<ul><li>② 情報発信の推進及び観光情報の 効果的な発信</li></ul>	延べ宿泊者数【再掲】 	実績値	(H30)	443万人	445万人	632万人				(R7)	遅れ	単元プロ川以子や日本
				達成率		52%	52%	72%						2-2-1-②
		「食」のサービス提供の充実と		目標値		3,896億円	3,944億円	3,992億円	4,040億円	4,089億円	4,137億円			文化観光国際部
2-2	1		観光消費額(総額)【再掲】	実績値	3,778億円 (H30)	1,873億円	1,859億円	2,691億円				4,137億円 (R7)	遅れ	観光振興課
		別不可多无旧		達成率		48%	47%	67%						2-2-1-②
				目標値		60.8%	61.9%	63.0%	64.0%	65.0%	66.0%			文化観光国際部
2-2	1 (	③ 高付加価値化に取り組む観光事 業者への支援	観光客(宿泊)のリピーター率【再掲】	実績値	58.6% (H30)	62.9%	65.0%	58.4%				66.0% (R7)	遅れ	観光振興課
				達成率		103%	105%	92%						2-2-1-③
				目標値		836万人	842万人	872万人	878万人	885万人	891万人			文化観光国際部
2-2	1 (	③ 高付加価値化に取り組む観光事 業者への支援	延べ宿泊者数【再掲】	実績値	836万人 (H30)	443万人	445万人	632万人				891万人 (R7)	遅れ	観光振興課
				達成率		52%	52%	72%						2-2-1-③
				目標値		3,896億円	3,944億円	3,992億円	4,040億円	4,089億円	4,137億円			文化観光国際部
2-2	1 (	③ 高付加価値化に取り組む観光事 業者への支援	観光消費額(総額)【再掲】	実績値	3,778億円 (H30)	1,873億円	1,859億円	2,691億円				4,137億円 (R7)	遅れ	観光振興課
				達成率	(1160)	48%	47%	67%				(,		2-2-1-③
2-2	با 2	県産品のブランド化と販路拡大					·	·						
				目標値		61.2万人	62.4万人	63.6万人	64.8万人	66.0万人	67.2万人			文化観光国際部
2-2	2	① 県産品のブランド化の推進	情報発信拠点「日本橋 長崎館」の来館者数	実績値	56.5万人 (H30)	46.2万人	32.2万人	28.7万人				67.2万人 (R7)	遅れ	物産ブランド推進課
				達成率	(1130)	75%	51%	45%				(117)		2-2-2-①
			県産品の輸出額	目標値		4,361 百万円	5, 499 百万円	5,837 百万円	6,375 百万円	6,713 百万円	7,053 百万円			文化観光国際部
2-2	2	② 海外需要を取り込むための県産 品の輸出拡大	※基準値内訳:水産物2,700、農産物・木材771、 加工食品・陶磁器等361	実績値	3,832百万円 (H30)	4, 145	5,633 百万円	8,771				7,053百万円 (R7)	順調	物産ブランド推進課
				達成率	(1130)	<u>百万円</u> 95%	102%	百万円 150%				(N/)		2-2-2-②
2-2	3 7		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,											-
	T			目標値		61%	62%	63%	64%	65%	66%			+ //. <del>/</del>
2-2	3 (	① 海外における本県の認知度及び プレゼンスの向上	アジア諸国における長崎県の認知度	実績値	60% (R1)	69%	69%	65%				66%	順調	文化観光国際部 国際課
_		ノレゼノ人の門上		達成率	(KI)	113%	111%	103%				(R7)		2-2-3-①
	$\dashv$			目標値		93万人	99万人	106万人	112万人	119万人	125万人			
2-2	3 (	② インバウンド観光の拡大	外国人延べ宿泊者数	実績値	93万人	12. 4万人	7.4万人	11.4万人	112/3/		12373	125万人	遅れ	文化観光国際部 国際観光振興室
		→ 1 ~ 1 . 1 . 7 ~ 1 ₩W/U ~ / JIM/ \	IN THE NEW PROPERTY.	達成率	(H30)	13%	7%	10%				(R7)	X110	2-2-3
				建以华		13/0	170	1 U/0						<i>L</i> - <b>ζ-</b> 3

大区:	分(	(施策体系)			##/#							目幼口栖		担当部局・課
	١,	中区分(基本的方向)	重要業績評価指標(KPI)		基準値 (基準年)	R2	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	12의마이 64
	Ш	小区分(個別施策)		1										施策・事業群評価調書番号
			県産品の輸出額【再掲】	目標値		4,361 百万円	5,499 百万円	5,837 百万円	6,375 百万円	6,713 百万円	7,053 百万円			文化観光国際部
-2	3	③ 海外需要を取り込むための県産	※基準値内訳:水産物2,700、農産物·木材771、	実績値	3,832百万円	4, 145	5, 633	8, 771				7,053百万円	順調	物産ブランド推進課
		③ 品の輸出拡大【再掲】	加工食品·陶磁器等361  ※最終目標内訳:水産物5,000、農産物·木材	\±.4\-	(H30)	百万円	百万円	百万円				(R7)		2 2 2 @
	Ш		1,265、加工食品・陶磁器等788	達成率		95%	102%	150%						2-2-2-②
-3	環均	境変化に対応し、一次産業を活性	性化する											
2-3	1 .	農林業の収益性の向上に向けた生産	・流通・販売対策の強化											
				目標値		1,054億円	1,075億円	1,085億円	1,093億円	1,103億円	1,114億円			農林部
2-3	1	① 生産性の高い農林業産地の育成	産地計画(畜産クラスター)策定産地の販売額 (米・園芸・肉用牛・養豚)	実績値	1,021億円 (H29)	1,047億円	1,012億円	算定中				1,114億円 (R7)	遅れ	農産園芸課、畜産課
				達成率		99%	94%							2-3-1-①-1
				目標値		17,624ha	17,741ha	17,862ha	17,981ha	18, 106ha	18, 224ha			農林部
-3	1	② 産地の維持拡大に必要な生産基 盤の強化	農地の基盤整備面積(累積)	実績値	17,361ha (H30)	17,622ha	17,694ha	17, 770ha				18,224ha (R7)	やや遅れ	農村整備課
		· ,34,10		達成率	(1100)	99%	99%	99%				(,	-	2-3-1-②
				目標値		19,180ha	19,664ha	20, 148ha	20, 632ha	21, 116ha	21, 600ha			農林部
-3	1	② 産地の維持拡大に必要な生産基	担い手への農地集積面積	実績値	19,448ha	20,096ha	20, 318ha	20, 568ha				21,600ha	順調	農業経営課
. J		盤の強化		-	(H30)							(R7)		
	Ш			達成率		104%	103%	102%	1.100	1.10(	1.0/5			2-3-1-②
				目標値		878 百万円	955 百万円	1,032 百万円	1,109 百万円	1,186 百万円	1,265 百万円			農林部
2-3	1	③ 産地の維持拡大を支える加工・ ③ 流通・販売対策の強化	農産物・木材の輸出額	実績値	771百万円 (H30)	802 百万円	912 百万円	999 百万円				1,265百万円 (R7)	やや遅れ	農産加工流通課、林政語
		がで がんでく 1000mmで 100		達成率	(1150)	91%	95%	96%				(117)		2-3-1-③
:-3	2	漁業所得の向上と持続可能な生産体制	」 別の整備	<u> </u>										
				目標値		2,490千円	2,538千円	2,586千円	2,633千円	2,681千円	2,729千円			水産部
-3	2	<ul><li>① 漁業者の経営力強化</li></ul>	1 経営体あたりの平均漁業所得額 	実績値	2,394 <del>千</del> 円 (※)	2,573千円	2,746千円	4,001千円				2,729 <del>千</del> 円 (R7)	順調	漁政課
			<u>※基準値</u> : H26~H30平均 	達成率	(%)	103%	108%	154%				(N1)	-	2-3-2-①
	H			目標値		70%	70%	70%	70%	70%	70%			
2-3	2	① 漁業者の経営力強化	経営計画策定者のうち漁業所得が向上した者の	実績値	63%	52%	51%	51%				70%	遅れ	水産部 水産経営課
٦		○ www.日かはT日い1円10	割合	達成率	(H30)	74%	72%	72%				(R7)	~="1"	2-3-2-(1)
-	$\vdash$								T021 2	0001 2	0221 2			2320
		水産資源の維持・増大のための		目標値	د ماد سو <sup>2</sup>	742km²	762km²	777km²	792km²	807km <sup>†</sup>	822km <sup>*</sup>	مرادسة		水産部 漁業振興課
-3	2	② 適切な資源管理の推進と漁場づ くり	漁場整備面積	実績値	622km (H26)	763km²	786km²	805km²				822km² (R7)	順調	
		•		達成率		117%	117%	118%						2-3-2-②
	1 1		· ·											

大区	分	(施策体系)			基準値							<b>三级口</b> 播		担当部局・課
		中区分(基本的方向)	重要業績評価指標(KPI)		基準但 (基準年)	R2	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	
		小区分(個別施策)		1										施策・事業群評価調書番号
		生産・流通基盤の強化と漁村の		目標値		0漁港	0漁港	4漁港	8漁港	10漁港	15漁港			水産部_
2-3	2		生産性の向上に資する基盤整備完了漁港数	実績値	0漁港 (R1)	0漁港	0漁港	4漁港				15漁港 (R7)	順調	漁港漁場課
		1/H		達成率		_	_	100%						2-3-2-34
				目標値		3,200人	3,350人	3,500人	3,650人	3,800人	3,950人			水産部
2-3	2	④ 異業種との連携による浜の活性 化	離島の漁村集落への入込客数	実績値	2,900人 (H30)	228人	1,300人	3,518人				3,950人 (R7)	順調	漁港漁場課
				達成率	(1.00)	7%	38%	100%				<b>\(\(\)</b>		2-3-2-34
			異業種と連携して漁村地域の活性化に寄与した	目標値		3件	3件	3件	3件	3件	3件			水産部
2-3	2	④ 異業種との連携による浜の活性 化	新たな取組の件数	実績値	3件 (※)	1件	4件	4件				3件 (R7)	順調	漁政課
			※基準値:H28~H30平均	達成率	(7.17)	33%	133%	133%				(117)		2-3-2-34
2-3	3	を 養殖業の成長産業化と加工・供給体制	! 別の強化	!!										
				目標値		380億円	384億円	388億円	392億円	396億円	400億円			水産部
2-3	3	① 養殖業の成長産業化	海面養殖業産出額	実績値	378億円 (H29)	328億円	365億円	未公表				400億円 (R7)	遅れ	水産部 水産加工流通課
				達成率		86%	95%	_						2-3-3-①
				目標値		0.7億円	1.4億円	2.1億円	2.8億円	3.5億円	4.2億円			水産部
2-3	3	② 県産水産物の国内販売力の強化	新たに取引を開始した商品の取引額(累計)	実績値	— (H30)	0.67億円	2.9億円	4.7億円				4.2億円 (R7)	達成	水産加工流通課
				達成率		95%	207%	223%						2-3-3-②
				目標値		30億円	40億円	42億円	46億円	48億円	50億円			水産部
2-3	3	③ 国外販売力の強化	水産物輸出額	実績値	27億円 (H30)	28.5億円	42.2億円	71.5億円				50億円 (R7)	順調	水産加工流通課
				達成率		95%	105%	170%						2-3-3-③
				目標値		1箇所	1箇所	1箇所	2箇所	2箇所	2箇所			水産部
2-3	3	④ 高度衛生管理に対応した体制の 構築	高度衛生型荷さばき施設がある魚市場数(累 計)	実績値	0箇所 (H30)	1箇所	1箇所	1箇所				2箇所 (R7)	順調	水産加工流通課
				達成率	,,,,,,	100%	100%	100%				<b></b>		2-3-3-④
3	夢	や希望のあるまち、持続可能な地	世域を創る											
3-1	人	口減少に対応できる持続可能な地	也域を創る											
3-1	1	地域活動を行う多様な主体が支えある	5、持続可能な地域づくりの推進											
		44.14.14.14.14.14.14.14.14.14.14.14.14.1		目標値		130団体	160団体	190団体	210団体	230団体	250団体			地域振興部
3-1	1	地域住民が主体となった集落・ ① 地域コミュニティの維持・活性	持続可能な地域づくりに取り組む地域 (団体) 数	実績値	74団体 (H30)	103団体	118団体	132団体				250団体 (R7)	遅れ	地域振興部 地域づくり推進課
		化の推進		達成率		79%	73%	69%						3-1-1-①③
	1	I.	1	1			l	l						

大区		(施策体系) 中区分(基本的方向)	重要業績評価指標(KPI)		基準値、	R2	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標	進捗状況	担当部局・課
	ſ	小区分(個別施策)	主义不识的		(基準年)	IV.Z	11.5	11.4	11.5	No	IX7	(目標年)	ر ۱۸۰۸ واعد	施策・事業群評価調書番号
				目標値		8団体	12団体	16団体	20団体	24団体	28団体			県民生活環境部
3-1	1	地域住民が主体となった集落・ ① 地域コミュニティの維持・活性	地域運営組織等と連携した活動を行う団体数 (累計)	実績値	— (H30)	9団体	13団体	17団体				28団体 (R7)	順調	県民生活環境課
		化の推進		達成率	<b>,</b> ,	112%	108%	106%				<b>,,</b>		3-1-1-①③
3-1	2	地域の活力と魅力にあふれる農山漁村	けづくり											
				目標値		101人	208人	253人	253人	256人	256人			農林部 農山村振興課、農業経営課
3-1	2	① 農山漁村集落に人を呼び込む仕 組みづくり	農山漁村地域への移住者数	実績値	— (H30)	66人	233人	276人				256人 (R7)	順調	水産部 水産経営課
		, <u> </u>		達成率	<b>,</b> ,,,,	65%	112%	109%				<b>,,</b>		3-1-2
				目標値		27,305ha	27, 714ha	28, 123ha	28, 532ha	28, 941ha	29,350ha			農林部
3-1	2	① 農山漁村集落に人を呼び込む仕 組みづくり	資源保全活動取組面積	実績値	25,625ha (H30)	24, 813ha	24, 877ha	24, 623ha				29, 350ha (R7)	遅れ	農山村振興課
		'		達成率		90%	89%	87%						3-1-2-①
				目標値		121.0億円	122.3億円	123.6億円	124.8億円	126.1億円	127.3億円			農林部
3-1	2	② 農山漁村地域全体で稼ぐ仕組み づくり	アグリビジネス売上額	実績値	119.8億円 (H30)	116.3億円	120.1億円	131.2億円				127.3億円 (R7)	順調	農山村振興課、 農産加工流通課
				達成率		96%	98%	106%						3-1-2-②
				目標値		_	10件	10件	10件	10件	10件			水産部
3-1	2	② 農山漁村地域全体で稼ぐ仕組み づくり	新たな漁業や海業の起業及び事業拡大の件数	実績値	10件 (R2)	_	1件	16件				10件 (R7)	順調	漁政課
				達成率		_	10%	160%						3-1-2-②
3-1	3	地域の医療、介護等のサービス確保												
				目標値		2人	4人	4人	6人					福祉保健部
3-1	3	① 地域を支える安心ネットワーク の強化	地域で勤務する医師等のうち、総合診療に携わ る医師数	実績値	2人 (R1)	3人	3人	4人				6人 (R5)	順調	医療人材対策室
				達成率		150%	75%	100%						1-1-6-①
				目標値		123団体	165団体	207団体	248団体	289団体	330団体			福祉保健部
3-1	3		有償ボランティア等の助け合い活動として生活 支援を行う団体数	実績値	36団体 (R1)	80団体	168団体	233団体				330団体 (R7)	順調	長寿社会課
		-		達成率		65%	101%	112%						3-1-3-②
3-1	4	離島・半島等のくらしと交流を支える	5地域公共交通の確保											
		ᄴᄰᄭᅲᅔᄝᄼᄵᆖᇚᆄᅩᅩᅩ		目標値		22,236千人	22,057千人	21,873千人	21,684千人	21,490千人	21,362千人			地域振興部
3-1	4		離島・半島地域における公共交通利用者数	実績値	22,739千人 (H30)	15,913千人	16,393千人	17,586千人				21,362千人 (R7)	やや遅れ	交通政策課
		との連携の促進		達成率		71%	74%	80%						3-1-4-①
				l					_	_	_			

大区	_	施策体系)			基準値							最終目標	V/ 1/5/1000	担当部局・課
	l	中区分(基本的方向) 小区分(個別施策)	┃     重要業績評価指標(KPI) ┃		(基準年)	R2	R3	R4	R5	R6	R7	(目標年)	進捗状況	施策・事業群評価調書番号
2 1	Е	ICTを活用した地域活性化と行政選												ルス・ <del>事未</del> 研計  過音番写
3-1	Э	101を活用した地域活性1001以降	重名の効率化 T	T			I	I	<u> </u>	I	I		I	
		地域を大きて桂却る信甘鉛の数		目標値	00/	0%	10%	20%	30%	40%	50%	FOW.		企画部 デジタル戦略課
3-1	5	① 地域を支える情報通信基盤の整備促進	本県における民間通信事業者による5G高度特定基地局の整備率	実績値	0% (R1)	31.9%	41.8%	49.2%				50% (R7)	順調	プ ク アルギルドロネ
				達成率		-	418%	246%						3-1-5-123
				目標値		0件	5件	12件	21件	32件	45件			企画部
3-1	5	② ICT利活用による県民の利便 性向上	ながさきSociety5.0推進プラットフォームで提案された課題解決手法の数(累計)	実績値	0件 (R1)	0件	6件	16件				45件 (R7)	順調	デジタル戦略課
				達成率		_	120%	133%						3-1-5-①②③
				目標値		35所属	40所属	45所属	50所属	60所属	70所属			総務部
3-1	5	③ デジタル行政の推進	県における電子申請利用所属数(累計)	実績値	33所属 (R1)	35所属	35所属	60所属				70所属 (R7)	順調	スマート県庁推進課
				達成率	,,,,	100%	87%	133%				,,		3-1-5-123
				目標値		10所属	15所属	20所属	30所属	40所属	50所属			総務部
3-1	5	③ デジタル行政の推進	県におけるRPA作成ロボット利用所属数(累計)	実績値	5所属 (R1)	9所属	15所属	27所属				50所属 (R7)	順調	総務部 スマート県庁推進課
				達成率	(,,,,	90%	100%	135%				(,		3-1-5-123
				目標値		6団体	8団体	10団体	12団体	14団体	16団体			総務部
3-1	5	③ デジタル行政の推進	長崎県自治体クラウドサービス県内利用団体数	実績値	5団体 (R1)	5団体	5団体	5団体				16団体 (R7)	遅れ	スマート県庁推進課
				達成率	,,,,	83%	62%	50%				,,,,		3-1-5-123
3-1	6	持続可能なインフラの整備及び利活用	Ħ											
				目標値		0人	0人	0人	0人	0人	0人			土木部
3-1	6	① 防災・減災対策のための国土強 靭化の推進	土砂災害警戒区域内での死者数	実績値	0人 (R1)	2人	3人	0人				0人 (R7)	順調	土木部 砂防課
				達成率		0%	0%	100%						3-3-3-⑤-1
				目標値		5市	9市町	12市町	16市町	19市町	21市町			土木部
3-1	6	① 防災・減災対策のための国土強 靭化の推進	危険ブロック塀等除却事業を実施する市町数	実績値	3市 (R1)	5市	5市	5市				21市町 (R7)	遅れ	住宅課
				達成率	,,,,	100%	55%	41%				,,,,		3-3-3-⑥
				目標値		130件	200件	270件	340件	410件	480件			十木部
3-1	6	② 民間資金、遊休資産の活用	空き家活用団体等により活用される空き家の数	実績値	60件 (R1)	172件	237件	360件				480件 (R7)	順調	土木部 住宅課
				達成率	,	132%	118%	133%				,		3-1-6-②
				目標値		87橋	116橋	140橋	170橋	197橋				土木部
3-1	6	③ インフラの戦略的な利活用・維持管理・更新等の推進	橋梁の補修実施橋梁数(累計)	実績値	74橋 (R1)	86橋	95橋	109橋				197橋 (R6)	やや遅れ	道路維持課
		20日本 大州立公正伝		達成率	(1117	92%	81%	77%				(110)		3-1-6-①
							1	1	$\overline{}$				I .	

大区		(施策体系) 中区分(基本的方向)	重要業績評価指標(KPI)		基準値 (基準年)	R2	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課
		小区分(個別施策)												施策・事業群評価調書番号
3-2	地	域の特徴や資源を活かし、夢やネ	希望の持てるまちを創る 											
3-2	1	人流・物流を支える交通ネットワーク	つの確立											
				目標値	455400	15時間	17時間	19時間	19時間	24時間		0.454.00		地域振興部
3-2	1	① 航空路線の拡充と長崎空港の運 用時間延長	長崎空港での運航可能な時間	実績値	15時間 (R1)	15時間	15時間	15時間				24時間 (R6)	やや遅れ	交通政策課
				達成率		100%	88%	78%						3-2-1-①
				目標値		73.6%	74.9%	74.9%	75. 9%	75.9%	79.4%			土木部
3-2	1	<ul><li>② 人流・物流を支える交通ネット</li><li>ワークの確立</li></ul>	高速等 I Cまで30分で到達可能な本土面積の割合	実績値	73.6% (R1)	73.6%	73.6%	74.9%				79. 4% (R7)	順調	道路建設課
				達成率		100%	98%	100%						3-2-1
				目標値		0施設	0施設	2施設	3施設	3施設	4施設			土木部 港湾課
3-2	1	② 人流・物流を支える交通ネット ワークの確立	国内外との交流の拠点となる港湾施設の整備	実績値	0施設 (R1)	0施設	0施設	2施設				4施設 (R7)	順調	港湾課
				達成率		100%	_	100%						3-2-1-④
3-2	2	九州新幹線西九州ルートの整備と開業	美効果の拡大											
				目標値		_	_	開業						地域振興部
3-2	2	① 九州新幹線西九州ルートの整備 促進	九州新幹線西九州ルート(武雄温泉〜長崎)の 開業	実績値	 (R1)	_	_	開業				開業 (R4)	達成	地域振興部 新幹線対策課
				達成率		_	_	_						3-2-2-①
				目標値		_	_	基準値+15%	基準値+15%	基準値+15%	基準値+15%			地域振興部
3-2	2	② 新幹線開業に向けたアクション プランの推進	J Rによる府県相互間旅客輸送人員(関西・中国・福岡県〜長崎県)	実績値	894千人 (R3年度)	_	894千人	算定中				基準値+15% (R7)	_	新幹線対策課
				達成率		_	_	_						3-2-2-②
3-2	3	持続可能で魅力ある都市・地域づくり	j	-										
				目標値		_	_	認定						企画部
3-2	3	① IRの整備	国によるIR区域の認定	実績値	 (R1)	_	_	_				認定 (R4)	_	IR推進課
				達成率		_	_	_						3-2-3-①
				目標値		2件	2件	2件	2件	2件	4件			土木部
3-2	3	② 長崎市中央部のグランドデザイン	長崎都心地域における民間都市再生事業計画の 認定数 (累計)	実績値	0件 (R1)	1件	2件	2件				4件 (R7)	順調	都市政策課
				達成率		50%	100%	100%						3-2-3-②
				目標値		_	供用開始							地域振興部
3-2	3	③ 県庁舎跡地の活用	県庁舎跡地の整備(賑わいづくりに向けた先行 整備)	実績値	 (R1)	一部 供用開始	供用開始					供用開始 (R3以降)	達成	県庁舎跡地活用室
				達成率		_	_							3-2-3-③
			1	1 1		1							1	

大区名		施策体系)			基準値							最終目標		担当部局・課
	Г	中区分(基本的方向)	┃     重要業績評価指標(KPI) ┃		(基準年)	R2	R3	R4	R5	R6	R7	(目標年)	進捗状況	
	-	小区分 (個別施策)		- I					\** T					施策・事業群評価調書番号
3-2	3		MaaS等新たなモビリティサービスの導入	目標値 実績値	 (R1)	_	_	導入	導入			導入 (R5)	達成	企画部 政策企画課
		化		達成率	(11)	_	_	_				(K3)		3-2-3-④
				目標値		_	1件	2件	2件	2件	2件			
3-2	3	⑤ 市町と連携した景観まちづくり の推進	広域エリアにおける県及び市町の連携による景観形成ガイドラインの策定(累計)	実績値	0件 (R1)	_	0件	0件				2件 (R7)	遅れ	都市政策課
				達成率			0%	0%						3-2-3-⑤
				目標値	o-t-	2市町	3市町	4市町	5市町	6市町	7市町	n-t-m-		土木部
3-2	3	⑥ 都市機能の集約化による効率的 な市街地の形成	立地適正化計画を作成した市町数(累計)	実績値	2市 (R1)	2市町	3市町	4市町				7市町 (R7)	順調	都市政策課
				達成率		100%	100%	100%						3-2-3-⑥
3-2	4	しまや半島など地域活性化の推進												
				目標値		▲611人	▲510人	▲407人	▲305人	▲204人	▲102人			
3-2	4	① しまの資源を活かした地域活性 化	しまの人口の社会増減数	実績値	▲615人 (H30)	▲543人	▲901人	▲529人				▲102人 (R7)	遅れ	地域づくり推進課
				達成率		_	0%	48%						3-2-4-①
		地域の特色を活かした地域器の	わくわく地方生活宝珥む笠パッケージ(移住士	目標値	0.4	60人	60人	60人	60人	60人	60人	40.1		地域振興部 地域づくり推進課
3-2	4	② 地域の特色を活かした地域発の プロジェクトの推進	わくわく地方生活実現政策パッケージ(移住支援金)の活用者数【再掲】	実績値	0人 (H30)	8人	43人	84人				60人 (R7)	順調	
				達成率		13%	71%	140%						1-2-1-①②③, 1-2-2-①
		カルタ目竿との演作による取织		目標値	0 755 1	10,300人	11,600人	12,900人	13,400人	14,000人		14 000 1		企画部 政策調整課
3-2	4	③ 九州各県等との連携による取組 推進	九州・山口地域の移住者数の増加	実績値	8,755人 (H30)	12,883人	13,966人	15,244人				14,000人 (R6)	順調	以來詗筆味
				達成率		125%	120%	118%						3-2-4-③
				目標値		3件	3件	3件	3件	3件	3件			企画部
3-2	4	④ 広域連携の推進による県北地域 の活性化	連携した取り組みに基づいて事業化した数(継 続)	実績値	2件 (R1)	3件	2件	3件				3件 (R7)	順調	政策企画課
				達成率		100%	66%	100%						3-2-4-④
3-2	5 4	持色ある文化資源・スポーツによる地	也域活性化											
				目標値		14,700人	15,100人	15,500人	15,900人	16,300人	16,700人			文化観光国際部
3-2	5	① 歴史や文化芸術による地域活性 化	地域と協働して実施するイベントへの参加者数	実績値	13,290人 (H30)	15,023人	12,677人	13,713人				16,700人 (R7)	やや遅れ	文化振興・世界遺産課
				達成率		102%	83%	88%						3-2-5-①
				目標値	5.010.1	6,392人	6,648人	6,914人	7,190人	7,478人	7,777人	B 855 1		文化観光国際部
3-2	5	② スポーツによる地域活性化	スポーツ合宿参加者数	実績値	5,910人 (H30)	1,308人	2,681人	4,460人				7,777人 (R7)	遅れ	スポーツ振興課
				達成率		20%	40%	64%						3-2-5-③

大区	_	(施策体系) 中区分(基本的方向) 小区分(個別施策)	重要業績評価指標(KPI)		基準値 (基準年)	R2	R3	R4	R5	R6	R7	最終目標 (目標年)	進捗状況	担当部局・課施策・事業群評価調書番号
				目標値		15.5万人	16.0万人	16.5万人	17.0万人	17.5万人	18.0万人			文化観光国際部
3-2	5	② スポーツによる地域活性化	スポーツコンベンション参加者数(九州大会以 上)	実績値	14.6万人 (H30)	1.1万人	1.9万人	7.8万人				18.0万人 (R7)	遅れ	スポーツ振興課
				達成率		7%	11%	47%						3-2-5

ı	KPI数	実績	評価可能 KPI数	③の内訳						
	IVL 13X	未把握等		達成・順調	達成	順調	やや遅れ	遅れ		
	1	2	3(1-2)	(a)+(b)	(a)	(b)				
	117	3	114	61	8	53	21	32		